
Zastupitelé schválí 
další investiční akce

Turistické informační 
centrum se přestěhuje

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 6 / 24. 3. 2017

Do pohádkového světa se v so-
botu 11. března vydaly děti, kte-
ré se zúčastnily maškarního kar-
nevalu pořádaného Střediskem 
volného času Krnov. Velký sál 
Střeleckého domu se proměnil 
v čarovné místo, kde hlavní slovo 
dostaly dvě ztracené holčičky, 
nalezený kouzelný amulet a svět 
víl a jednoho elfího skřítka. 

Zastupitelé rozhodnou 
o rekordních investicích 
Budoucí prvňáčky čeká 
zápis do škol
Bilance poloviny 
volebního období 
Krnov se po roce 
opět zahalí do modré 
S dechovým orchestrem 
zazpívá Tomáš Savka 
KRRR! je za dveřmi
Záhady poodhalí 
Arnošt Vašíček

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů v Krnově se

ve středu 29. března 2017 
od 16.30 hodin 

koná 19. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova.

1. Zahájení
2.  Složení slibu nového člena 

zastupitelstva města, 
volba člena rady města

3.  Výroční zprávy Policie ČR 
a Městské policie Krnov za 
rok 2016
Prezentace činnosti KVaK, 
s.r.o., za rok 2016

4.  Usnesení ze schůze RM (ze 
dne 15. 2., 1. 3. a 15. 3. 2017)

5. Úprava rozpočtu r. 2017
6.  Hovory s občany 

(18.00-18.30)
7. Různé, podněty občanů
8. Kontrola úkolů, závěr

Prázdný objekt, který se na-
chází mezi rybářským obchodem 
a kavárnou Malé Café v řadě měš-
ťanských renesančních domů 
v Hobzíkově ulici, čeká nové vyu-
žití. Městu se ho po několika letech 
podařilo získat od Generálního 
fi nančního ředitelství výměnou za 
budovu v  Albrechtické ulici, v  níž 
sídlí fi nanční úřad. Po úpravách 
interiéru se do něj přestěhuje turis-
tické informační centrum. 

V  domě, jehož jádro pochází 
z druhé poloviny 16. století, bývala 
kdysi prodejna gramodesek, poz-
ději knihkupectví a od roku 2006 
zde sídlil Celní úřad Krnov. Po re-
organizaci celní správy, která vyvr-
cholila 1. ledna 2013, byl celní úřad 
v  Krnově zrušen. Od té doby se 
město Krnov snažilo objekt v histo-
rickém centru města získat. „Naše 
několikaleté úsilí bylo konečně za-
vršeno úspěchem a mohli jsme si 
tak počátkem března s Generálním 

fi nančním ředitelstvím nemovitosti 
navzájem předat. Získáváme tím 
hodnotný objekt v  centru města, 
který, jak věřím, se stane důstojným 
místem pro turistické informační 
centrum, které by mělo být naší vi-
zitkou, protože do něj většinou ve-
dou první kroky návštěvníků města. 
Ve dvou patrech nad informačním 
centrem pak vzniknou kanceláře od-
boru strategického rozvoje,“ uvedl 
místostarosta Jan Krkoška. 

Turistické informační centrum 
Krnov dosud sídlí na Hlavním 
náměstí, v  malém prostoru vedle 
drogerie Teta, který je pro rozsáh-
lou činnost centra již nevyhovující. 
„Akutně nám chybějí skladové pro-
story a neustále bojujeme s místem, 
obzvlášť v  sezoně, kdy půjčujeme 
koloběžky,“ řekla Zuzana Pavlusová 
z Turistického informačního cent-
ra Krnov. Současné prostory rov-
něž neumožňují centrum rozvíjet 
a realizovat nápady, které zkvalitní 
poskytované služby. „K  nim patří 
například možnost získat krajskou 
dotaci na podporu elektromobili-
ty, která umožní pořídit nabíjecí 
stanici pro elektrokola a zakoupit 
elektrokola k půjčování, dále chce-
me v budoucnu vybudovat v  infor-
mačním centru úschovnu zavazadel 
nebo pro něj pořídit venkovní mul-
timediální tabuli,“ doplnila vedoucí 
oddělení vnějších vztahů Monika 
Vyležíková.                                   (dc)

190 milionů korun. To je výše 
volných fi nančních prostředků 
města, které čekají na své využití. 
Jak s nimi město naloží, rozhodnou 
na zasedání zastupitelstva města ve 
středu 29. března zastupitelé, jimž 
bude ke schválení předložena úpra-
va rozpočtu, která tuto sumu rozdě-
luje mezi investice a běžné výdaje.

„Po vyúčtování loňského roku, 
zapojení zůstatků na účtech města 
do rozpočtu a s ohledem na přízni-
vý vývoj příjmů může město rozdělit 
190,3 milionu korun. Navrhovaná 
březnová úprava rozpočtu města 
stanovuje výdaje v roce 2017 na výši 
691 milionů korun,“ uvedl vedoucí 
odboru ekonomiky a fi nancí Josef 
Hranec. V  investicích se tak mo-
hou objevit fi nančně náročné akce, 
jako rekonstrukce ulice Gorkého 
za 25 milionů korun, úprava kři-
žovatky Sv. Ducha – Hlubčická 
– Soukenická – Dvořákův okruh 
za 12 milionů korun, posílení elek-
trických rozvodů a zateplení byto-
vých domů Albrechtická 156-166 
s  odhadovanou cenou 22 milionů 
korun. Více než 12 milionů korun 
půjde do rekonstrukcí chodníků 
a komunikací, 14 milionů korun 
do oprav školských zařízení a té-
měř 24 milionů korun do oprav 
bytových domů a nebytových pro-
stor. Dalších 19,5 milionu korun 
je alokováno na odkup pozemků. 
„Jsou určeny na výkup pozemků po 

slévárně, to v  případě, že současný 
vlastník zajistí odstranění materiá-
lu, který na pozemku zůstal po de-
molici areálu, a zastupitelé odkup 
schválí. A také na odkup pozemků, 
které jsou podle územního plánu 
vhodné k výstavbě rodinných domů. 
Plochy pro individuální výstavbu 
totiž město nemůže v současné době 
nabídnout, protože není jejich vlast-
níkem,“ řekl místostarosta Michal 
Brunclík.        (Pokračování na str. 3)
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Krátce KrátceS reflexní páskou  
do školy bezpečněji

Sešla se pracovní komise 
k problematice EDC
V pondělí 13. března se poprvé se-
tkali členové pracovní komise, kte-
rá vznikla v reakci na petici „Konec 
zpracování asfaltu v centru města 
Krnova, chceme opravdu zdravé 
město Krnov“. Předali si doposud 
zjištěné informace a začali jednat 
o termínech a rozsahu měření kva-
lity ovzduší. 

Dotazníkové šetření
k dopravnímu chování
Městský úřad v  Krnově za asis-
tence neziskové organizace CI2, 
o. p. s., provádí v  těchto dnech 
mezi obyvateli Krnova dotazní-
kové šetření „Mobilita a místní 
přeprava v  Krnově“. Jeho cílem je 
zjistit základní vzorce dopravní-
ho chování obyvatel. Tazateli jsou 
proškolení studenti místní střední 
školy, kteří se při začátku každého 
rozhovoru prokazují tazatelským 
průkazem. Oslovování občanů pro-
bíhá přímo v jejich domácnostech. 
Výsledky dotazníkového šetření, 
které navazuje na obdobnou akci 
z  roku 2011, budou představeny 
v  červnu 2017. Srovnatelná šetře-
ní probíhají i v jiných městech ČR 
a jejich výsledky jsou zveřejněny na 
http://indikatory.ci2.co.cz. 

20 let od povodně
V  letošním roce uplyne dvacet let 
od chvíle, kdy se Krnovem pro-
hnala ničivá povodeň. U příleži-
tosti dvacetiletého výročí připra-
vuje město Krnov ve spolupráci 
s  Městským informačním a kul-
turním střediskem Krnov výstavu 
fotografi í na radnici a v dalších 
veřejně přístupných budovách 
a také projekci dochovaných video-
záznamů. V této souvislosti vyzývá 
občany, kteří disponují fotografi e-
mi a videozáznamy, jež dokumen-
tují pohromu z roku 1997, o jejich 
zapůjčení k  pořízení kopií. Sběrné 
místo je od 28. března do 14. květ-
na ve Flemmichově vile, která je 
přístupná denně kromě pondělí od 
8.00 do 18.00 hodin. 

O participativní rozpočet 
nebyl mezi občany zájem

V železniční stanici Krnov měl zastávku od 15. do 17. března proti-
drogový vlak Revolution Train, což je projekt protidrogové preven-
ce založený na smyslovém prožitku a interaktivitě. Dopoledne ho 
v rámci výuky navštívili žáci 2. stupně základních škol (na snímcích 
žáci šestých a sedmých tříd Základní školy Žižkova) a nižšího gym-
názia, odpoledne se jeho dveře otevřely veřejnosti. Aby návštěva 
vlaku mohla být pro žáky zdarma a pro veřejnost cenově dostupná, 
podpořilo město Krnov tuto preventivní akci částkou 250 tisíc korun. 
Další finance projekt získal od Moravskoslezského kraje.

Základním pravidlem bezpeč-
nosti na silnicích je „vidět a být 
viděn“. Dodržovat ho nyní mohou 
žáci prvního stupně základních 
škol, jejichž zřizovatelem je měs-
to Krnov. Všichni zdarma dostali 
bezpečnostní refl exní pásky. Jejich 
cesta do školy nebo jízda na kole 
tak bude bezpečnější.   

Přibližně 1200 refl exních pásek 
v  hodnotě 17  500 korun do škol 
předalo pracoviště prevence kri-
minality z odboru školství, kultury 
a sportu. „Každé dítě, které cho-
dí do první až páté třídy, obdrželo 

žlutý svinovací pásek s  potiskem. 
Informace, k  čemu slouží a jak ho 
mají používat, žáci dostali od svých 
učitelů. Zároveň jsme školám na-
bídli možnost zajistit dětem besedu 
s  preventistkami Policie ČR, jimž 
jsme v  rámci naší úzké spolupráce 
v oblasti prevence poskytli 800 kusů 
refl exních přívěsků v hodnotě 9 600 
korun. Přívěsky jsou určeny pro děti 
základních i mateřských škol a ob-
drží je při rozličných osvětových ak-
cích pořádaných Policií ČR,“ uved-
la Irena Šindlerová, preventistka 
Městského úřadu v Krnově.      (dc)

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 4. dubna, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Lampionový průvod přivítá jaro
Vítání jara má mnoho podob. V na-
šem městě to je lampionový průvod 
s  dechovkou Krnovankou, který 
každoročně pořádá školní parla-
ment Základní školy Dvořákův 
okruh. Letos se uskuteční ve čtvr-
tek 6. dubna. Sraz je na školním 
dvoře ve 20.00 hodin. Průvod pak 
vyrazí přes Smetanovy sady do cen-
tra města.

Vítězný obrázek zkrášlí 
objekt čerpací stanice 
Krnovské vodovody a kanalizace 
ve spolupráci s Gymnáziem Krnov 
vyhlašují u příležitosti Světového 
dne vody výtvarnou soutěž na 
téma Voda ve všech podobách. 
Soutěž je určena dětem ze základ-
ních škol a studentům středních 
škol. Výtvarné práce mohou být 
zpracované libovolnou technikou. 
Práce je nutné zaslat nebo odevzdat 
nejpozději do 31. května na adre-
su gymnázium Krnov, Smetanův 
okruh 19/2, Krnov. Soutěž bude vy-
hodnocena v červnu. Zvláštní cenu 
získá vítězný grafi cký návrh, který 
bude přenesen na objekt čerpací 
stanice v  Chomýži. Více informa-
cí podá Janula Konstantinidu, tel. 
554  614  594, janula.konstantini-
du@gym-krnov.cz.

Ukliďme Krnov 
Skautský oddíl Krnovská Trojka 
se již potřetí zapojí do celostátní 
úklidové akce Ukliďme svět, ukliď-
me Česko. Úklidová akce pod ná-
zvem Ukliďme Krnov proběhne 
v sobotu 8. dubna. Sraz účastníků 
je v  8.00 hodin před hlavní bra-
nou Chářovského parku. Rukavice 
a pytle budou zajištěny. Akce je ur-
čena pro širokou veřejnost včetně 
dětí, pro něž skauti připraví dopro-
vodný program. Více informací: bit.
ly/uklidmekrnov. Kontaktní osoba: 
Michael Cestr, e-mail: k3skaut@
gmail.com, tel. 605 337 249. 

Sejde se svépomocná 
skupina pro pečující
Domov pro seniory Krnov pořádá 
ve středu 29. března setkání svépo-
mocné skupiny pro pečující v do-
mácím prostředí na téma „Pečující 
a jejich odpočinek“. Je určena všem, 
kteří pečují v  domácím prostředí 
o své blízké a chtějí se podělit o své 
životní zkušenosti a rady. Setkání se 
koná od 16.30 hodin v  kulturním 
sále domova v  Rooseveltově ulici. 
V případě potřeby mohou pečující 
přijít na setkání společně se svým 
blízkým, pro něhož bude připra-
ven jiný program. Bližší informace 
podá Tereza Blažčíková, DiS., tel. 
724 364 879, e-mail: t.blazcikova@
dskrnov.cz.

Každý z nás vyhodí za rok až 
šestinásobek své váhy odpadků. 
Většina z tohoto množství se dá 
recyklovat a znovu použít ve vý-
robě. 

Víte, že…
- z tuny vytěžené horniny ze 

zlatého dolu získáme asi pět gra-
mů zlata a ze stejného množství 
vysloužilých mobilů 300 gramů 
zlata? 

- recyklací tuny skla ulehčíme 
ovzduší o 400 kg exhalací oxidu 
uhličitého?

- recyklací všech hliníkových 
plechovek, které vyhazujeme do 
popelnic, bychom pokryli spotře-
bu celých 62 % surovin v továrně 
Škoda?

- na výrobu jedné fl eesové bun-
dy stačí třicet recyklovaných PET 
lahví a na tričko je potřeba pou-
hých pět PET lahví?

- každá tuna recyklovaného pa-
píru ušetří přibližně 13 stromů? 

Pilotní testování participativní-
ho rozpočtu v  Krnově občany ne-
oslovilo. Využít část z nabízených 
300 tisíc korun chtěl pro svůj pro-
jekt pouze jediný. Jeho záměr ale 
nesplnil základní kritéria.

„Se svým nápadem se na nás ob-
rátila jen paní Miroslava Vrobelová, 
která hledá prostory pro stálou vý-
stavu její sbírky panenek a kočárků. 
Pro záměr získala téměř sto padesát 
podpisů, ale museli jsme konstato-
vat, že nesplnil zadané podmínky. 
Budeme se jí však snažit pomoci ji-
ným způsobem a předložíme její žá-
dost ke zvážení radě města,“ uvedl 
koordinátor projektu Zdravé město 
Krnov Tomáš Kolárik. 

Neúspěch iniciátory procesu 
participativního rozpočtování ne-
odradil a hledají další způsoby, jak 
veřejnost aktivizovat. „V příštím 
roce chceme zapojit dětské parla-
menty, na čemž spolupracujeme 
se Střediskem volného času Krnov, 
a pro letošní rok ještě zvažujeme 
využití platformy Lepší místo. Ta 
se kromě jiného věnuje zlepšování 
veřejného prostoru a škol prostřed-

nictvím propojování občanů a fi -
remního sektoru. Oslovuje soukro-
mé společnosti s tím, zda by nechtěly 
darovat peníze na projekt navržený 
dětskými parlamenty nebo i občany. 
Pokud je nápadů více, nebo scházejí 
fi nance na realizaci, zapojuje se do 
fi nancování také město,“ vysvětlil. 
Další cestou k  oživení občanské-
ho zájmu o participaci je aplikace 
City Barometer, která jednoduchou 
a zábavnou formou umožní po-
dat projekty, hlasovat pro vybrané 
a přinést srozumitelné výsledky. 
„Chceme prostě využít všechny 
možnosti pro zapojení veřejnosti do 
rozhodování o dění ve městě,“ dodal 
Tomáš Kolárik. 

V letošním roce zastupitelé z roz-
počtu města vyčlenili na projekty 
občanů 300 tisíc korun. V  návrhu 
úpravy rozpočtu, který projednají 
29. března zastupitelé, je tato část-
ka povýšena o 200 tisíc korun na 
půl milionu.  

Více informací najdete na webo-
vých stránkách města www.krnov.
cz v odkazu Zdravé město Krnov – 
Participativní rozpočet.               (dc)



3www.krnov.cz

Budoucí prvňáčky čeká první velká zkouška: zápis

Děti s odkladem nemusejí zůstávat v mateřské škole

Za necelé dva týdny se v Krnově 
vydají k zápisům více než dvě stov-
ky dětí. Zápis do prvního ročníku 
základních škol pro školní rok 
2017/2018 se uskuteční ve čtvrtek 
6. a v pátek 7. dubna, školy budou 
pro potřeby zápisu otevřeny od 
14.00 do 17.00 hodin. 

Termín zápisu 6. a 7. dubna pla-
tí jak pro základní školy zřizova-
né městem, tak pro MŠ, ZŠ a SŠ 
Slezské diakonie. V  soukromé MŠ 
a ZŠ Klíček se zápis koná pouze ve 
čtvrtek 6. dubna od 14.00 do 17.00 
hodin. 

Zapisovány budou děti, které 
k 31. srpnu 2017 dovrší šestý rok 
věku, a děti, jimž byl minulý rok 
odložen začátek povinné školní do-
cházky o jeden školní rok. Osoba, 
která doprovází dítě k zápisu, před-
loží doklad o bydlišti a věku dítěte. 
„K zápisu k povinné školní docházce 
by se mělo dostavit 282 dětí včetně 
46 dětí, které v  loňském roce měly 
odklad školní docházky. Rodiče by 
měli nechat své děti zapsat do té 
školy, v  jejímž obvodě mají bydliš-
tě, zvyšují tím šanci na jeho přijetí. 
Příslušnost dítěte do obvodu školy je 
totiž jedním z kritérií pro rozhodnu-
tí o přijetí,“ uvedla vedoucí odboru 
školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová.    

Školní docházka je ze zákona po-
vinná a rodič či zákonný zástupce 
dítěte je proto povinen přihlásit 
dítě k zápisu. Zažitou formou je, 
že se rodič spolu s dítětem k zápisu 
dostaví v určenou dobu na základ-
ní školu podle školských obvodů, 
na něž je město rozděleno. Tyto ob-
vody je vhodné dodržet, přestože 
rodiče mají právo si vybrat místo 
zápisu. V případě naplnění tříd 
se totiž může stát, že dítě do rodi-
čem vybrané školy nebude přijato 
a bude následně umístěno do ško-
ly s  volnou kapacitou bez ohledu 
na obvod. 

Povinnost dostavit se k zápisu 
mají i rodiče, jejichž dítě má něja-
kou speciální vzdělávací potřebu 
a je u něho jen malý předpoklad, že 
by absolvovalo základní školu fun-
gující v běžném rozsahu.

Není-li dítě tělesně nebo duševně 
přiměřeně vyspělé a požádá-li o to 
písemně zákonný zástupce dítě-
te v době zápisu dítěte k povinné 
školní docházce, odloží mu ředi-

tel školy začátek povinné školní 
docházky o jeden školní rok, a to 
pokud je žádost doložena doporu-
čujícím posouzením příslušného 
školského poradenského zařízení 
a odborného lékaře nebo klinic-
kého psychologa. Začátek povinné 
školní docházky lze odložit nejdéle 
do zahájení školního roku, v němž 
dítě dovrší osmý rok věku. 

V  základních školách zřízených 
městem Krnovem bude otevře-
no celkem deset tříd, po třech 
ve školách na Janáčkově náměstí 
a v Žižkově ulici, po dvou ve 
školách na Dvořákově okruhu 
a Smetanově okruhu. 

Co mohou dvě posledně jmeno-
vané školy žákům nabídnout, nám 
sdělili jejich ředitelé

. 
ZŠ Smetanův okruh 

Plánujeme otevřít dvě první tří-
dy. V obou bude probíhat povinná 
výuka angličtiny, pro sportovně 
založené děti nabízíme nepovin-
ný předmět sportovní aktivity. 
Dále budeme otevírat přípravnou 
třídu pro děti v  posledním roce 
před zahájením povinné škol-
ní docházky, kterým byl povolen 
odklad povinné školní docházky, 
a u kterých je předpoklad, že zařa-
zení do přípravné třídy vyrovná je-
jich vývoj. Kritéria pro přijetí do ZŠ 
Smetanův okruh jsou: žáci ze spá-
dového obvodu; žáci přijatí v  mi-
nulém školním roce, kteří jsou po 
odkladu; žáci, kteří mají sourozen-
ce v ZŠ Smetanův okruh; žáci z ji-
ných obvodů podle kapacity školy 
– z  hlediska kapacity škola dispo-
nuje místy pro zájemce o kvalitní 
výuku angličtiny a sportu. Mgr. 
Petr Juřina, ředitel ZŠ Smetanův 
okruh

ZŠ Dvořákův okruh 
V příštím školním roce budeme 

otvírat dvě první třídy. Naše ško-
la je nejmenší ve městě, proto má 
svá specifi ka, která mají své výho-
dy. Nabízíme individuální přístup 
učitele ke každému žákovi. Učitel 
je v bližším kontaktu se žáky, má 
tak možnost je více poznat, může si 
s nimi více povídat a tím je i lépe 
hodnotit a motivovat ke vzdělává-
ní. Ve škole je daleko menší míra 
nervozity a stresu dětí a tomu 
odpovídají i lepší předpoklady 

Děti, kterým byl povolen odklad 
školní docházky, mohou od září 
vyměnit předškolní vzdělávání 
v mateřské škole za docházku do 
přípravné třídy. Tu 1. září otevře 
Základní škola Smetanův okruh. 

„Přípravná třída je zřízena se 
souhlasem krajského úřadu a je 
určena výlučně dětem v posledním 
roce před zahájením povinné školní 
docházky, u kterých je předpoklad, 
že zařazení do přípravné třídy vy-
rovná jejich vývoj a kterým byl po-
volen odklad povinné školní docház-
ky. Přípravnou třídu zřídíme, pokud 
se v ní bude vzdělávat nejméně deset 
dětí. Nejvyšší počet dětí v přípravné 
třídě je stanoven na patnáct,“ uvedl 
ředitel školy Petr Juřina. 

O zařazování dětí přípravné 
třídy základní školy rozhoduje ře-
ditel školy na žádost zákonného 
zástupce dítěte a na základě písem-
ného doporučení školského pora-
denského zařízení, které k žádosti 
přiloží zákonný zástupce v době 
zápisu dítěte k povinné školní do-
cházce. 

Nezbytnou podmínkou zařazení 
dítěte do přípravné třídy je odklad 
povinné školní docházky. Ten je 
možné získat pouze jednou, neboť 
dítě musí zahájit povinnou školní 
docházku nejpozději ve školním 
roce, kdy dosáhne osmi let věku. 
„Pokud se však v prvním roce plně-
ní povinné školní docházky projeví 
nedostatečná tělesná, nebo duševní 

vyspělost k plnění povinné školní 
docházky, může ředitel školy se sou-
hlasem zákonného zástupce žákovi 
dodatečně v průběhu prvního po-
loletí školního roku odložit začátek 
plnění povinné školní docházky na 
následující školní rok. Může se tedy 
stát, že bude dítěti odklad povolen 
dvakrát, jednou před zahájením po-
vinné školní docházky a jednou až 
po jejím zahájení, v průběhu první-
ho pololetí prvního ročníku,“ upřes-
nil Petr Juřina.  

Obsah vzdělávání v přípravné 
třídě je součástí školního vzdělá-
vacího programu. Posláním pří-
pravných tříd není výuka obdobná 
vzdělávání v základní škole, vzdě-
lávací program přípravné třídy vy-

chází z Rámcového vzdělávacího 
programu pro předškolní vzdě-
lávání. Časový rozsah vzdělávání 
je určen počtem vyučovacích ho-
din stanovených rámcovým vzdě-
lávacím programem pro základ-
ní vzdělávání pro první ročník. 
Hlavní důraz je kladen na komuni-
kaci v českém jazyce a vzájemnou 
komunikaci mezi dětmi, poznání 
sebe i světa kolem, základy sebe-
obsluhy, základní sociální návyky 
apod. 

Bližší informace o příprav-
né třídě poskytne ředitel školy 
Mgr. Petr Juřina, tel. 554  612  693 
nebo 774  554  077 a zástupkyně 
školy Mgr. Jiřina Zámarská, tel. 
554 612 674 nebo 774 554 078. 

Krnov se v pátek 10. března opět připojil k mezinárodní kampani 
Vlajka pro Tibet. Na radnici zavládla tibetská vlajka, která připomněla 
58. výročí povstání Tibeťanů proti čínské okupaci Tibetu. Cílem kam-
paně je poukázat na dlouhodobé porušování lidských práv v Tibetu.

Zastupitelé schválí...
(Pokračování ze str. 1)

V  úpravě rozpočtu se objevu-
jí samozřejmě i menší částky. 
Například 300 tisíc korun na mě-
ření kvality ovzduší v  souvislosti 
s činností fi rmy EDC, dva miliony 
korun na projektovou dokumen-
taci rekonstrukce městských láz-
ní, půl milionu korun na projekt 
rekonstrukce cvilínské rozhledny, 
stejná částka je určena také na pro-
jektovou dokumentaci úpravy bý-
valé školy v Kostelci na komunitní 
dům pro seniory. 

V  dalších bodech programu za-
stupitelé projednají rozdělení ve-
řejné fi nanční podpory v oblastech 

sportu, kultury a zájmové činnosti 
a prevence kriminality a budou se 
věnovat dalším běžným záležitos-
tem, například prodeji pozemků 
nebo individuálním žádostem 
o dotace, což je případ Dechového 
orchestru mladých Krnov, který 
žádá o fi nanční podporu na účast 
na festivalu v Šanghaji. 

Úvod zasedání pak bude patřit 
složení slibu zastupitele, který na-
hradí ve vrcholném orgánu města 
odstoupivší Renatu Ramazanovou 
z  ODS, volbě radního a prezen-
tacím činnosti Městské policie 
Krnov, Policie ČR a společnos-
ti KVAK.                                               (dc)

pro vytváření dobrých sociálních 
vazeb. Od prvního ročníku mají 
děti možnost se v nepovinném 
předmětu učit anglickému jazyku, 
od 7. třídy se učí druhý cizí jazyk, 
ruštinu nebo němčinu. Přímo 
v budově školy pracuje v  případě 
potřeb našich žáků logopedic-
ká asistentka. Ve škole jsou čty-
ři oddělení školní družiny, které 
nabízejí řadu zájmových aktivit, 
jako kopanou, pohybové hry, vy-
bíjenou, stolní tenis, košíkovou, 
volejbal, turistické výpravy a jiné. 
Velkou oblibu mají moderní tance. 

Ve škole pracuje také dramatický 
kroužek. Všechny tyto zájmové 
aktivity jsou pro naše žáky zdarma. 
Vytváříme rovnocenné podmínky 
a možnosti ke vzdělávání pro každé 
dítě. Měníme naši školu k lepšímu, 
zkvalitňujeme vztahy žák – uči-
tel, učitel – rodič. Chceme docílit 
toho, aby se děti ve škole cítily bez-
pečně a měly vytvořeny potřebné 
podmínky pro svůj rozvoj. Tradici 
u nás má nabídka doučování 
z  hlavních předmětů pro žáky od 
1. do 9. třídy. Mgr. Boris Stodůlka, 
ředitel školy
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Volná pracovní místa

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Pronájem prostoru k podnikání 
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu prostoru k podnikání, kte-
rý je umístěn v  přízemí bytového 
domu č.p. 2000 na adrese Zámecké 
náměstí 2, Krnov. Celková výměra 
prostoru činí 192,63 m2, z toho asi 
třetinu tvoří prostor oddělený příč-
kami a zkolaudovaný jako „prodej-
na zdravé výživy“.  Při změně účelu 
užívání je nájemce povinen na sta-
vebním úřadě vyřídit změnu účelu 
užívání. Závazný účel nájmu není 
stanoven. Platnost nabídky: do 
29. března. Informace: E. Petrová, 
odbor správy majetku města, kan-
celář č. 405, Hlavní náměstí 34, tel. 
554 697 461, 734 878 488, epetro-
va@mukrnov.cz.  
Pronájem bytu se zahrádkou
Byt č. 2, Stará 15, vel. 0+2, 54,41 m2 
vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.176 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 2.486 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na funkci domovníka, které 
budou připočítány k  ročnímu vy-
účtování služeb. Prohlídka bytu: 
29. 3. 2017 (15.00-15.30). Platnost 
nabídky: do 4. 4. 2017. Řízení obál-
kovou metodou: 5. 4. 2017 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   

Pronájem bytu 
Byt č. 6, Hlavní nám. 33, vel. 0+2, 
65,26 m2 vč. sklepa, s  balkonem, 
3. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 2.936 
Kč, služby (1 osoba) 370 Kč (+ 230 
Kč každá další os.), celkem 3.306 
Kč/měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 29. 
3. 2017 (15.45-16.15). Platnost na-
bídky: do 5. 4. 2017. Řízení obálko-
vou metodou: 12. 4. 2017 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, oddělení 
pronájmů a prodejů, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz.   
Pronájem bytu 
Byt č. 9, Vrchlického 9, vel. 0+1, 
34,89 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.202 Kč, služby 
(1 osoba) 1.570 Kč (+ 380 Kč každá 
další os.), celkem 2.772 Kč/měsíc/1 
os. Prohlídka bytu: klíče možno 
zapůjčit po dohodě s  technikem 
p. Moravcem, tel. 554  697  426. 
Platnost nabídky: do 8. 4. 2017. 
Tiskopis a informace: odd. proná-
jmů bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 
34, p. Surmová, tel. 554  697 424, 
ssurmova@mukrnov.cz. 
Záměr pořádání prodejních trhů
Město Krnov zveřejňuje záměr po-
řádání prodejních trhů na Hlavním 
náměstí v roce 2017. Předmětem 
prodeje bude ovoce, zelenina; sa-
zenice, zahradní rostliny; pečivo; 
mléčné výrobky; uzenářské vý-
robky; včelí produkty; výrobky 
z přírodních materiálů. Zájemce 
o provozování farmářského trhu 
nabídne termíny konání trhů 
v  roce 2017 v  době od 10.00 do 
17.00 hodin. Uzávěrka: 10. 4. 2017 
včetně. Informace: D. Schreierová, 
odbor SM, tel. 554 697 420, dschre-
ierova@mukrnov.cz.

Ztráty a nálezy
Nálezy od 7. 3. do 20. 3. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
11/2017, 20. 3., peněženka s obsa-
hem 
Bez čísla nálezu: velké množství 
nejrůznějších svazků klíčů

Městská knihovna Krnov tento měsíc slavila sedmdesátku. Do 
dalších let jen to nejlepší a zejména věrné čtenáře jí přišly popřát 
také bývalé knihovnice (zleva) Marie Deuserová, dlouholetá ředi-
telka knihovny, Eva Garguláková, Květoslava Müllerová a Danuše 
Henešová. Foto: Naďa Lhoťanová   

Referent kultury a sportu
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referenta kultury 
a sportu odboru školství, kultury 
a sportu. Předpokládaný nástup 
do pracovního poměru na dobu 
neurčitou je v  průběhu měsíce 
května 2017. Požadavky, předpo-
klady a další informace uchazeči 
najdou na www.krnov.cz, nebo si 
je mohou vyzvednout u persona-
listky Bc. Dagmar Jatzkové, DiS. 
Uzávěrka přihlášek: 4. dubna 2017 
do 12.00 hod. Bližší informace 
podá ing. Pavlína Říhová, vedoucí 
odboru školství, kultury a sportu, 
tel. 554 697 401, nebo Bc. Dagmar 
Jatzková, DiS., tel. 554 697 253. 
Vedoucí administrativně 
správního oddělení 
Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace, s.r.o., přijme do pra-
covního poměru uchazeče na po-
zici vedoucí/ho administrativně 
správního oddělení. Požadavky, 
pracovní náplň a další informa-
ce uchazeči najdou na webových 
stránkách www.kvak.cz v  odkazu 
Aktuality. Uzávěrka přihlášek do 
výběrového řízení je 31. 3. 2017.
Montér vodovodní
a kanalizační sítě
Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace, s.r.o., přijme do pra-
covního poměru uchazeče na pozi-

ci montér vodovodní a kanalizační 
sítě. Požadavky a další informa-
ce uchazeči najdou na webových 
stránkách www.kvak.cz v  odkazu 
Aktuality. Uzávěrka přihlášek do 
výběrového řízení je 31. 3. 2017.
Referent oddělení 
rozpočtu, daní a poplatků
Městský úřad v  Krnově vyhla-
šuje výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa referenta od-
dělení rozpočtu, daní a poplat-
ků odboru ekonomiky a fi nancí 
MěÚ v  Krnově. Předpokládaný 
nástup do pracovního poměru na 
dobu neurčitou je od května 2017. 
Předpoklady, požadavky a další in-
formace uchazeč najde na www.kr-
nov.cz, nebo si je může vyzvednout 
u personalistky MěÚ v  Krnově. 
Uzávěrka přihlášek je 10. 4. 2017 
ve 12.00 hod. Informace: ing. Josef 
Hranec, vedoucí odboru ekonomi-
ky a fi nancí, tel. 554 697 314, nebo 
Bc. Dagmar Jatzková, DiS., perso-
nalistka, tel. 554 697 253. 

Festival 70mm filmů
KRRR! je za dveřmi

Vysoká hra patriotů. Říše slunce. 
Kam orli nelétají. Romance o zami-
lovaných. Star! Hook. Navždy a da-
leko. Goya. Batman vs Superman: 
Úsvit spravedlnosti. To jsou tituly, 
které nabídne festival 70mm fi l-
mů KRRR! Již dvanáctý ročník 
ojedinělé přehlídky se v  kině Mír 
70 koná od pátku 7. do neděle 
9. dubna.  

Tentokrát se pořadatelům po-
dařilo získat nejen snímky, jejichž 
premiéru si v  československých 
kinech diváci mohli 
užít na velkém plát-
ně již před několika 
desítkami let, ale také 
fi lmy, které znají spíše 
z  televizního progra-
mu, nebo digitálních 
záznamových médií. 
„To je i případ kino-
premiéry titulu Kam 
orli nelétají. Jedná se 
námětem o válečný fi lm, ale není 
to klasické válečné drama. Film je 
spíše poctou těm nejlepším akčním 
špiónským snímkům, mezi které 
můžeme zařadit i první bondovky. 
Hrát budeme archívní kopii s  ně-
meckým dabingem, která bohužel 
trpí degradací barev, takže diváci ji 
uvidí s růžovočerveným nádechem, 
který pravidelní návštěvníci přehlíd-
ky u takto starých fi lmů znají,“ říká 
duchovní otec přehlídky, vedoucí 
kina Pavel Tomešek. V  letošním 
roce je to ovšem jediný titul, u kte-
rého zub času na barvách zapraco-
val. U ostatních snímků pořadatelé 
slibují úplné barevné spektrum. 
„S dokonalou kopií samozřejmě 
návštěvníci mohou počítat u fi lmu 
Batman vs Superman: Úsvit spra-
vedlnosti, neboť ten měl premiéru 
v loňském roce, ale jsme rádi, že se 
nám podařilo sehnat restaurovanou 
kopii muzikálu Star! z  roku 1968, 
která má navíc i zvuk zakódovaný 
v novém formátu DTS,“ dodává 
Pavel Tomešek.

Vstupenky lze zakoupit na jed-

notlivá představení, ale pro diváky 
s  akreditací na dva nebo tři dny 
je nachystáno i několik specialit. 
Některé z nich představuje ředitel-
ka pořádajícího MIKS Krnov Petra  
Manczalová: „Akreditaci si pořizují 
nejen fi lmoví fanoušci, ale také pří-
znivci projekční techniky a techno-
logií. Proto se jim snažíme program 
rozšířit i o tato témata. Různé typy 
projektorů a další technické rarity 
si mohou návštěvníci prohlédnout 
již ve vestibulu kina a do programu 

zařazujeme i před-
nášky odborníků na 
velkoformátové pro-
jekce, mezi které naše 
„sedmdesátka“ patří.“ 
Jedním z  expertů je 
i editor mezinárodní-
ho internetového ma-
gazínu in70mm.com 
Th omas Hauerslev 
z Dánska, který akre-

ditované návštěvníky seznámí se 
specifi ky historie uvádění 70mm 
kopií v  kinech na Západě. „Díky 
našim přátelům z Asociace polských 
fi lmových klubů se budeme moci 
seznámit také s  naprostou raritou 
– 3D systémem projekce Stereo-70, 
který byl sice vyvíjen v  bývalém 
Sovětském svazu, ale položil základy 
pro dnes celosvětově používané sys-
témy uvádění 3D fi lmů. To ocenila 
i americká fi lmová akademie, kte-
rá systému Stereo-70 udělila v  roce 
1991 technického Oscara za přínos 
pro světovou kinematografi i,“ pro-
zradila ředitelka. Přednášky doplní 
dokumenty natočené na festivalu 
v minulých letech, které budou mít 
možnost návštěvníci zhlédnout 
v Art klubu. 

Cena akreditace na tři dny je 
800 korun, na dva dny 650 korun. 
Dvacetiprocentní slevu mohou vy-
užít studenti a členové Filmového 
klubu, slevy se však nesčítají. Bližší 
informace naleznete na stránkách 
přehlídky www.krrr.cz, nebo na 
facebookovém profi lu KRRR!. (mb)
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1.  Efektivní hospodaření 
s veřejnými prostředky 

2.  Podpora 
zaměstnanosti a podnikání

3. Životní prostředí

Radní bilancují polovinu funkčního období (I. část)

Město šetří vlastní finanční prostředky také tím, že se snaží získat pe-
níze z nejrůznějších dotačních titulů. Na opravu sloupu se sochou 
Panny Marie Immaculaty, která se nachází vedle kostela sv. Martina, 
přispěl například Moravskoslezský kraj.  

V loňském roce byla dokončena výstavba technické a dopravní in-
frastruktury v průmyslové zóně Krnov – Červený dvůr II.  

Rada města Krnova pracuje již dva roky na plnění svého pro-
gramového prohlášení. V  něm politické hnutí ANO 2011, Česká 
strana sociálně demokratická, Občanská demokratická strana 
a Křesťanská a demokratická unie – Česká strana lidová formulova-
ly základní cíle a závazky pro období 2014-2018, které mají přispět 
k  příznivému, především kvalitativnímu rozvoji města Krnova. 
Jelikož polovina volebního období uplynula, nazrál čas na malou 
bilanci, kterou nyní rada města předkládá občanům. 

Součástí péče o životní prostře-
dí ve městě je také výsadba no-
vých stromů.

O úspěšném hospodaření měs-
ta svědčí zvyšující se částky, které 
město investuje do svého majetku, 

a výše fi nančních prostředků získa-
ných z dotačních titulů, která sni-
žuje náklady města.  

  Investice Investiční dotace
2015 74 301 130 Kč 533 088 Kč
2016 123 087 214 Kč 44 184 531 Kč

2017
222 849 200 Kč

(v případě schválení
na zasedání ZM 29. 3.)

Statisíce korun šetříme náku-
pem energií na komoditní burze. 
V  loňském roce jsme do zakázky 
na nákup energií zahrnuli kro-
mě příspěvkových organizací 
a Technických služeb Krnov popr-
vé také odběrná místa Krnovských 
vodovodů a kanalizací a Lesní 
správy města Krnova. 

Pro větší transparentnost v zadá-
vání veřejných zakázek jsme zřídili 
odbor veřejných zakázek, který za-
jišťuje veškeré investiční akce, včet-
ně všech výběrových řízení podle 
zákona 134/2006 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, a zakázek malé-
ho rozsahu v elektronickém systé-
mu E-ZAK. 

V listopadu 2016 jsme dokonči-
li výstavbu technické a dopravní 
infrastruktury v průmyslové zóně 
Krnov – Červený dvůr II. Téměř 
okamžitě bylo také zahájeno ak-
tivní vyhledávání možných inves-
torů. Najít práci by zde mělo přes 
300 zaměstnanců. 

Vyhlásili jsme záměr prodeje po-
zemků v  lokalitě bývalých kasáren 
za účelem výstavby bytových domů 
se zázemím pro služby a obchod. 
Zájem projevilo několik investorů.

Probíhají jednání s  majite-
li pozemků po bývalé slévárně 
v Revoluční ulici ve věci odku-
pu těchto nemovitostí městem. 
Brzdou realizace jsou nevyjasněné 
vlastnické vztahy a nevůle majitele 
likvidovat kontaminovaný recyk-
lát.

Vytvořili jsme komisi pro roz-
voj podnikání a cestovního ruchu, 
která se mimo jiné zabývá projek-
tem, jehož prostřednictvím se žáci 
posledních ročníků základních 
škol seznámí s  činností a povo-
zem krnovských fi rem, které jim 
v budoucnu mohou nabídnout za-
městnání. Cílem je nadchnout žáky 
pro nedostatkové perspektivní pro-
fese. 

V  maximální míře využíváme 
evropské i národní dotační zdroje 
k rozvoji a zvýšení atraktivity měs-
ta. Jelikož ČR jako poslední země 
schválila operační programy (EU) 
v  projektovém období 2014-2020, 
mohli jsme reagovat až na první 
výzvy, které byly vyhlášeny na pod-
zim roku 2015. O získaných dota-
cích infomuje následující tabulka.

Celkové 
výdaje Výše dotace

2015
Podpora webových stránek 
A propagace TIC Krnov 70 000 Kč 50 000 Kč

2016
Oprava a restaurování 
sloupu se sochou Panny 
Marie Immaculaty

508 000 Kč 172 200 Kč

Posouzení vhodnosti energeticky 
úsporných projektů řešených 
metodou EPC v Krnově 
(Analýza EPC pro vytipované 
objekty v majetku města)

220 000 Kč 198 000 Kč

Podpora TIC Krnov 90 100 Kč 70 600 Kč
Nákup dopravního automobilu 
pro JSDH JPO II Krnov 900 000 Kč 450 000 Kč

Společnou propagací k rozvoji turismu 
v česko-polském příhraničí
(společně s městy Prudnikem 
a Jeseníkem)

1 300 000 Kč
(celkem)

298 200 Kč
(Krnov)

2017
Karnola – udržitelná revitalizace 
a zatraktivnění národní kulturní památky

123 000 000 
Kč

95 000 000 
Kč

Výstavba vodovodu do 
Guntramovic je prakticky dokon-
čená, čeká se pouze na přípojku 
elektřiny, aby se mohly provést 
zkoušky a zahájit dodávka vody 
domácnostem. Na konci roku 2016 
se odblokovaly zákonné požadavky 
na vedení sítí v krajských a státních 
komunikacích a budeme tak moci 
postoupit u akce „Splašková kana-
lizace Ježník“ do fáze projektové 
dokumentace pro územní rozhod-
nutí. Rovněž do stadia projektové 
dokumentace se posunula výstavba 
kompostárny, která vznikne na plo-
še vedle letiště. Aktivně sledujeme 
zdravotní stav stromů, odstraňu-
jeme méně vhodné druhy stromů 
a nahrazujeme je novou výsadbou 
(Čsl. armády, M. Švabinského, Na 
Hradbách – Vodní, Stará Ježnická 
ad.). Do procesu přípravy obnovy 
zeleně jsme zapojili i občany, kteří 
měli možnost se vyjádřit ke studii 
regenerace sídlištní zeleně mezi pa-
nelovými domy v ulicích Jesenické, 
Petrovické a Budovatelů.  

V oblasti odpadového hospodář-
ství vytváříme komfortní podmín-
ky pro třídění odpadů. Neustále 
rozšiřujeme síť stanovišť na třídě-
ný odpad. Vyhlásili jsme výběrové 
řízení na dotřiďovací linku, která 
bude umístěna ve sběrném dvoře 
v Opavské ulici. Pro větší motivaci 
občanů město zakoupilo 2600 sad 
tašek pro shromažďování tříděných 
odpadů v domácnostech, které zá-
jemci obdrželi zdarma.
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Krnov podpoří Mezinárodní den porozumění autismu 

Modrý den se v Krnově bude konat už potřetí. Jeho vyvrcholením 
bývá setkání na Hlavním náměstí a pořízení společné fotografie. 
Snímek je z loňského roku. Foto: archiv Slezské diakonie

Rodinám dětí s autismem pomáhá projekt Modrý přístav

Na 2. duben připadá Mezinárodní 
den porozumění autismu. Barvou 
tohoto dne je modrá. Ta je symbo-
lem komunikace a sebevyjádření, 
v nichž mají lidé s autismem nej-
větší potíže. Jako výraz porozumě-
ní a podpory rodinám, které pečují 
o své blízké s autismem, se po ce-
lém světě rozsvítí velké budovy 
modře, lidé se obléknou do mod-
rých šatů, v nákupních centrech se 
k  tomuto tématu budou pořádat 
osvětové aktivity. A ani Krnov ne-
zůstane stranou.  

Na víkend, který bude 2. dubnu 
předcházet, se na radnici rozsvítí 
modře ciferník hodin, v  dalších 
dnech na Mezinárodní den po-
rozumění autismu upozorní akce 
Slezské diakonie. „Na pondělí 
3. dubna v době od 13.00 do 15.00 
hodin chystáme již tradiční, protože 
už třetí, happening u radnice, z ně-
hož jako vždy pořídíme společnou 
fotografi i v  modrém. Nově budeme 
mít na náměstí modrý stan s  foto-
koutkem a modrým punčem a bě-

hem setkání také vyhlásíme vítěze 
naší tipovací soutěže, který získá 
vyhlídkový let nad Krnovem. Kromě 
hapenningu zájemci získají více in-
formací o autismu také v  budově 
Městského úřadu v Krnově ve Vodní 
ulici, kde v prostorách odboru soci-
álního najdou informační panel,“ 
uvedla za Slezskou diakonii Šárka 
Gaudková. 

Autismus je slovo pocházející 
z řečtiny a znamená sám. Člověk 
je sám ve svém světě. Autismus je 
jednou z nejzávažnějších poruch 
dětského mentálního vývoje. Jedná 
se o vrozenou poruchu mozkových 
funkcí, která vzniká na neurobio-
logickém podkladě. Důsledkem 
poruchy je, že dítě dobře nerozu-
mí tomu, co vidí, slyší a prožívá. 
Jeho duševní vývoj je kvůli tomuto 
handicapu narušen hlavně v oblas-
ti komunikace, sociální interakce 
a představivosti. Autismus dopro-
vází specifi ckévzorce chování a na 
základě projevů se diagnostikuje, 
a to již v  raném věku, obvykle do 

36 měsíců. Porucha určitých moz-
kových funkcí způsobí, že dítě 
nedokáže správným způsobem 
vyhodnocovat senzorické a jazy-
kové informace. Lidé s autismem 

pak mívají výrazné potíže ve vývoji 
řeči, ve vztazích s lidmi a obtížně 
zvládají běžné sociální dovednosti. 
S poruchou autistického spektra se 
rodí každé 110. dítě.

Více informací
www.autismus.cz

www.modry-pristav.
webnode.cz

www.ranapecematana.webnode.cz

Problematiku rodin dětí se zdra-
votním postižením v  Krnově řeší 
Slezská diakonie prostřednictvím 
sociální služby rané péče - Poradna 
rané péče Matana do 7 let věku 
dítěte. Rodinám starších dětí se 
věnuje projekt Modrý přístav, kte-
rý se zaměřuje na oblast spojenou 
s postižením autismus. 

„Projekt vytváří místo pro setká-
vání rodin, pracuje se sourozenci 

těchto dětí, zprostředkovává po-
třebné odborníky, jako je rodinný 
terapeut, psycholog, speciální nebo 
sociální pracovník. V současné době 
organizujeme pro děti s  autismem, 
ve věku prvního stupně základních 
škol,  klubík Kompas. Děti se setká-
vají jednou za týden a učí se zde, jak 
reagovat v  různých situacích, jak 
projevovat emoce, navazovat přátel-
ství, pracovat ve skupině. Každým 

rokem připravujeme semináře a be-
sedy pro rodiče, ale také pro pracov-
níky školek a škol. V tomto roce bu-
deme organizovat seminář s Klárou 
Straussovou na téma Rozvoj hry 
u dětí s  autismem, v  plánu jsou 
i další, které vzejdou z  potřeb ro-
din a učitelů,“ sdělila Pavlína 
Winklerová, koordinátorka stře-
diska Poradna rané péče Matana. 

Mezi další aktivity projektu patří 

organizování příměstských táborů, 
vytváření podmínek pro setkávání 
rodin s  tematickým programem 
anebo podpora svépomocné skupi-
ny rodičů. 

Dobrovolnické centrum Slezské diakonie 
ve spolupráci s městem Krnovem, odborem sociálním 

vyhlašuje u příležitosti 
MEZINÁRODNÍHO DNE POROZUMĚNÍ AUTISMU 

T I P O V A C Í   S O U T Ě Ž.
Otázka zní:

KOLIK MODRÝCH „PUCLÍKŮ“ 
OBSAHUJE DATUM NA OBRÁZKU?

Výherce získá 
VYHLÍDKOVÝ LET V OBLACÍCH NAD MĚSTEM KRNOVEM.  

Cenu věnovalo město Krnov, odbor sociální.
Své tipy můžete zasílat do 30. 3. 2017

na adresu: dobrovolnicikrnov@sdk.cz, 
nebo je vhodit do papírových boxů označených 

„Krnov pro autismus“ 
v budově Městského úřadu v Krnově ve Vodní ulici. 

K tipu připište své jméno, adresu a telefon.
Vítěz bude vyhlášen v pondělí 3. 4. 2017 

v době od 13.00 do 15.00 hodin na Hlavním náměstí. 
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Škola vydala svůj 
první literární sborník 

Studenti ze Střední školy automobilní Krnov se zúčastnili pracov-
ní stáže v milánských autoservisech renomovaných značek. Foto: 
Ondřej Granzer

Školy usilují o zvýšení 
kvality vzdělávání 

Autotronici v Miláně 
získali skvělou pověst 

Když na začátku školního 
roku vyhlašoval Klub rodičů při 
Základní škole Janáčkovo náměs-
tí ve spolupráci se školou soutěž 
Literární a výtvarné oblázky, ne-
tušil, kolik básníků, spisovatelů 
a ilustrátorů školu navštěvuje. Tolik 
se sešlo soutěžních prací. A velkým 
překvapením nebylo 
jen jejich množství, 
ale také vysoká kvalita. 

„Do soutěže se nám 
přihlásilo bezmála se-
dmdesát autorů poezie 
i prózy a třicet ilust-
rátorů. Pro odbornou 
porotu, složenou ze 
zástupců Klubu rodi-
čů a pedagogů, pro-
to bylo velmi  složité 
nominovat ty nejlep-
ší. Přesto se podaři-
lo určit držitele jednotlivých cen 
a také vybrat 55 nejzdařilejších lite-
rárních a 14 nejlepších výtvarných 
prací, které dostaly prostor v prvním 
školním literárním sborníku nazva-
ném Literární oblázky,“ uvedla Jana 
Mojžíšová z  Klubu rodičů, která 
věří, že se tímto počinem poda-
ří založit malou literární tradici 
a že úspěchy spolužáků budou brzy 
inspirovat další nadějné básníky 
a spisovatele.   

Všichni publikovaní autoři byli 
oceněni diplomem, dostali svůj 
vlastní výtisk sborníku a knižní po-
ukázky. Hlavní ceny pak putovaly 
k Barboře Suché a Barboře 
Chytilové, které získaly Cenu odbor-
né poroty v kategorii poezie, Cena 
ředitele školy za prózu byla udě-

lena Tereze Pavlacké 
a Edit Bikárové 
a Cenu Klubu rodičů 
v kategorii ilustrace
obdržel Antonín Sva-
toš. Čestným uzná-
ním se mohou pyš-
nit Nicol Krišková, 
Lumír Matela a David 
Světlý, Veronika Stud-
ničková, Václav Hra-
dil, Teodor Pospíšil, 
Patrik Kurtiš Eliška 
Hilgertová, Adriana 

Breškovcová, Jakub Šotola, Lili 
Th iebergerová, Sofi a Sofi anidu, 
Lenka Láryšová. „Díky soutěži jsme 
si ověřili, že ve škole máme nejen 
mnoho sportovních, hudebních 
a pěveckých talentů, ale také malé 
mistry slova. Děkujeme žákům za 
velkou odvahu ukázat svůj talent, za 
možnost nahlédnout do jejich pocitů 
a myšlenek, radostí i starostí,“ řekla 
za realizační tým soutěže učitelka 
Magdalena Handlířová.             (dc)

V družině nuda nebyla
Děti, které o jarních prázdninách 

navštěvovaly školní družinu při 
Základní škole Žižkova, díky bo-
hatému programu získaly zajímavé 
i poučné informace a užily si 
spoustu zábavy a legrace.

V  pondělí děti s  vychovatelkou 
Stanislavou Svobodovou navštívily 
čistírnu odpadních vod. Dozvěděly 
se, jakým způsobem probíhá pro-
ces čištění odpadních vod z celého 
města.

V  úterý na děti čekal jiný pro-
gram. Vydaly se s  vychovatelkou 
Helenou Koláčkovou k  nedaleké 
řece zhlédnout divoké kačeny a při 
této příležitosti je nakrmily done-
senými pamlsky, což bylo v  tom-
to případě suché pečivo. Poté, co 
všichni vydali veškeré zásoby, se 
družina přesunula do nově otevře-
né cukrárny v Hlubčické ulici, kde 
si pamlsky naopak užily děti.

Středeční program byl opět zce-
la odlišný. Úkolem tohoto dne 
bylo najít tajemný poklad. Hledači 
se s vychovatelkou Romanou 
Košťálovou vydali k  rozhledně po 
legendárních cvilínských scho-
dech, kterých je údajně 222, aby 
došli k  danému cíli. Během cesty, 
na jejímž konci čekala sladká od-
měna v podobě pokladu, který byl 

samozřejmě nalezen, plnily děti 
různé úkoly. 

Čtvrtek patřil výtvarné dílně.  
Tentokrát děti v  roli výtvarníků 
zůstaly v  budově družiny s  vy-
chovatelkou Zuzanou Dědicovou. 
V průběhu rukodělného dne ze 
sádry odlévaly domácí mazlíčky 
i zvířátka žijící v  lese, na zahradě 
a v jejím okolí. Z korálků vyráběly 
prstýnky a náramky, kterými moh-
ly obdarovat své blízké. Došlo také 
na zajímavou originální techniku 
- enkaustiku, což je nanášení vos-
kovek na žehličku a následné roz-
tírání barev, která děti neuvěřitelně 
bavila.

Během pátečního dopoledne si 
ve školní tělocvičně na své přišli 
sportovci. Pod vedením vycho-
vatelky Romany Košťálové děti, 
rozdělené do dvou družstev, mě-
řily své síly v  obratnosti, rychlosti 
a hbitosti. A  protože dětem i ke 
konci sportovního dopoledne zů-
stala síla a chuť dále sportovat, za-
hrály si ještě oblíbenou vybíjenou.

Celý prázdninový týden si hle-
dači, sportovci, výtvarníci a  ml-
salové, soudě podle jejich reakcí, 
užili a těší se zase na někdy příště. 
Za kolektiv vychovatelek Romana 
Košťálová

Dvanáct žáků čtvrtého roční-
ku oboru Autotronik ze Střední 
školy automobilní  Krnov dostalo 
možnost absolvovat pracovní stáž 
v italském Miláně. A to v autorizo-
vaných autoservisech renomova-
ných značek. Stáž na tři týdny byla 
realizována z projektu Erasmus+.

„Pro naši školu to byla opravdo-
vá výzva. Mohu zodpovědně říci, 
že žáci byli touto možností nadšeni 
a z  reakcí tutorů z  italské strany 
jsme patřili mezi nejlepší. Naši au-
totronici tak mají v  italských au-
toservisech dveře otevřené,“ uvedl 
Petr Fojtík, zástupce ředitelky školy 
pro odborný výcvik. U studen-
tů došlo ke skokovému zlepšení 
v  anglickém jazyce, získali nové 

pracovní zkušenosti a dovednosti, 
strmě nahoru stouplo také jejich 
sebevědomí. „Jsem přesvědčen, že 
takto má vypadat moderní výuka 
progresivních automobilních oborů 
ve 21. století a jsem opravdu rád, že 
jsem měl tu čest být při tom a svým 
dílem pomoci našim žákům najít si 
to své místečko na slunci,“ dodal.   

Stáž by byla pro studenty nere-
álná, nebýt pomoci řady organiza-
cí. „Poděkování si zaslouží přede-
vším Dům zahraniční spolupráce, 
EVOLVO a projekt Erasmus+. Letos 
na jaře vyjede do Milána druhá sku-
pina a příští rok již plánujeme pra-
covní stáž v maďarské Budapešti! Za 
sebe a mého kolegu Jana Šamárka se 
již nyní těšíme,“ uzavřel Petr Fojtík.

Téměř všechny školy na 
Krnovsku se zapojily do projek-
tu města Krnova „Místní akční 
plán (MAP) rozvoje vzdělávání 
na území ORP Krnov“, jehož cí-
lem je zlepšit kvalitu vzdělávání 
v mateřských a základních školách 
ve správním obvodu obce s  roz-
šířenou působností (ORP) Krnov 
formou podpory spolupráce zři-
zovatelů, škol a ostatních aktérů ve 
vzdělávání. 

Na realizaci projektu získalo 
město Krnov dotaci z Operačního 
programu „Výzkum, vývoj a vzdě-
lávání“, která pokryje 85 procent 
z  celkových nákladů. Ty dosahují 
téměř 2,5 milionu korun. Dalších 
10 procent uhradí státní rozpočet, 
zbývajících pět procent jde na vrub 
města Krnova.  

V  rámci realizace projektu bude 
zmapováno školství v celém regio-
nu, který zahrnuje 25 měst a obcí. 
V  průběhu uskutečnění projektu 
se budou pravidelně setkávat peda-
gogové a další představitelé vzdělá-
vání v pracovních skupinách. Dále 
se předpokládá uspořádání vzdě-
lávacích seminářů, kulatých stolů 
a workshopů, které pomohou zvý-
šit úroveň školství v různých oblas-
tech podpory. 

Projekt je ojedinělý nejen svým 
zaměřením, ale také počtem spolu-
pracujících škol a školských zaříze-
ní. Na Krnovsku se podařilo zapo-

jit 28 z 29 základních a mateřských 
škol, dvě základní umělecké školy 
a Středisko volného času Krnov. 
Postupně budou do projektu vta-
ženi i další aktéři vzdělávání – ne-
ziskové organizace, školní družiny, 
školní jídelny, odborná i laická ve-
řejnost.

Realizace projektu byla zaháje-
na 1. ledna letošního roku a bude 
ukončena v říjnu 2018. První infor-
mativní setkání, na kterém se sešli 
starostové měst a obcí, ředitelé škol 
a zástupce místní akční skupiny 
Rozvoj Krnovska se však uskuteč-
nilo již v  listopadu 2016. Koncem 
ledna 2017 proběhlo ustavující za-
sedání řídícího výboru MAP. Své 
zástupce v něm mají větší i menší 
obce, zástupci městských i ven-
kovských základních a mateřských 
škol, organizace zájmového vzdělá-
vání i rodiče dětí a žáků. V březnu 
2017 se setkali  řídící pracovníci 
a pedagogové školských zařízení 
a společně začali diskutovat nejen 
o vzdělávacích problémech a po-
třebách regionu, ale také o hod-
notách a cílech, kterých by chtěli 
v budoucnu dosáhnout. Věříme, že 
počáteční diskuze byla pro všechny 
zúčastněné přínosem a zúčastní se 
i dalších připravovaných setkání. 
Ing. Pavlína Říhová, manažerka 
projektu, vedoucí odboru škol-
ství, kultury a sportu městského 
úřadu v Krnově
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Přivítají jaro zpěvem

Po roční odmlce vyplněné přípravou a realizací Bernsteinovy mše se 
zpěvák Vojtěch Dyk s B-Side Bandem vrátil na koncertní pódia a v so-
botu 1. dubna ve 20.00 hodin vystoupí také v Kofola Music Clubu. 
Na koncertě zazní z velké většiny nový repertoár, a to jak autorské 
skladby, tak největší světové hity v novém aranžmá.

Kino připravuje další
změny, diváky potěší 

Příznivci sborového zpěvu si 
v  sobotu 8. dubna přijdou na své. 
V Koncertní síni sv. Ducha vystou-
pí krnovský ženský pěvecký Legato 
se sbormistryní Zdeňkou Odstr-
čilovou a ženský sbor Slavice ze 
Zábřehu na Moravě pod vedením 
Jaroslavy Štěpánkové. Jejich kon-
cert s názvem A již zima pomíjí… 
začíná v 17.00 hodin. 

„Oba sbory mají mnoho společné-
ho, ale jeden charakteristický znak 
vyniká. Tím je láska ke zpěvu, kte-
rou si zpěvačky nesou z mládí, kdy 
byly členkami dětských sborů ve své 
domovské obci,“ prozrazuje Zdeňka 
Odstrčilová. 

Zábřežský sbor Slavice vzni-
kl v  roce 2006 z  bývalých členek 
dětského pěveckého sboru Slavík. 

V repertoáru má klasické sboro-
vé skladby českých i zahraničních 
skladatelů, úpravy lidových písní 
i současnou tvorbu. S úspěchem 
pořádá výměnné koncertní zájezdy 
a může se pochlubit i trojnásob-
ným účinkováním na Mezinárod-
ním adventním festivalu ve Vídni. 

„Na dubnový koncert jsme po-
zvaly Slavice nejen proto, že chce-
me krnovskou hudbymilovnou ve-
řejnost seznámit se sympatickými 
zpěvačkami, ale také bychom rády 
obohatily naši zážitkovou kroniku 
o setkání s milými lidmi postiženými 
stejným zájmem,“ uzavřela Zdeňka 
Odstrčilová.

Koncert sborů se koná pod zášti-
tou města Krnova, vstupné je dob-
rovolné.

Pozdější začátky představení 
v Art klubu a vydávání Filmových 
karet pro pravidelné diváky, které 
jim kromě jiných výhod přinesou 
po devíti návštěvách vítaný bonus 
– jedno představení zdarma. To 
jsou novinky, s nimiž se od dubna 
setkají návštěvníci kina Mír.   

Art klub, který každodenně na-
bízí fi lmy pro náročnější publikum, 
mění svou provozní dobu s ohle-
dem na změnu času a prodlužující 
se dny, které lákají k pobytu venku. 
Čítárna s  posezením bude otevře-
na ve všední dny od 18.00 do 21.30 
hodin, začátek víkendového provo-
zu bude již v 15.00 hodin. Změny 
se dotknou i začátků představení. 
Od pondělí do pátku budou pro-
jekce začínat později, a to v  19.00 
hodin, víkendová odpolední před-
stavení začnou v 16.30 hodin. 

S  krátkodobým uzavřením klu-
bu musejí počítat jeho návštěvníci 
o víkendu 7. až 9. dubna, kdy v kině 
bude probíhat festival 70mm fi lmů 
KRRR! „V té době bude Art klub 
sloužit účastníkům festivalu a jeho 
provoz bude chvíli před akcí a bě-
hem ní pro jiné návštěvníky omezen. 
Víme ale, že část z nich se pravidel-
ně festivalu účastní, a tak doufáme, 

že nám tuto komplikaci prominou,“ 
říká vedoucí kina Pavel Tomešek. 

Co pravidelné diváky potěší, je 
vydávání Filmových karet, které 
kino avizuje na počátek dubna. 
„Karta bude sloužit k  zaznamená-
ní návštěvy kina a po načtení devíti 
představení v pokladně kina budou 
mít diváci nárok na jednu další ná-
vštěvu zdarma. Jelikož karta umož-
ňuje i nabití na předem zvolenou 
částku, může sloužit například jako 
peněženka s  kapesným pro mlad-
ší diváky, nebo je nabití peněžen-
ky vhodným dárkem pro fi lmové 
fanoušky. K  vydání karty je nutné 
vyplnit registrační formulář, dostup-
ný v pokladně kina, Art klubu nebo 
v turistickém informačním centru. 
Po zaplacení třicetikorunového ma-
nipulačního poplatku v  pokladně 
kina bude karta aktivována,“ dodá-
vá Pavel Tomešek.

Filmovou kartu lze ihned po ak-
tivaci použít k načítání představení 
pro akci 9+1, použití elektronické 
peněženky není povinné. Držitelé 
karet budou mít ještě další výho-
du. Bude jim umožněna rezervace 
vstupenek na stránkách kina, aniž 
by museli okamžitě provést on-line 
platbu. 

S dechovým orchestrem 
zazpívá Tomáš Savka 

Krátce

Jaro je tady a s ním i tradiční kon-
cert Dechového orchestru mladých 
ZUŠ Krnov, který bude mít tento-
krát slavnostní atmosféru. Koncert, 
který bude probíhat v duchu oslav 
55. výročí existence tohoto repre-
zentativního krnovského tělesa, 
se uskuteční v sobotu 1. dubna od 
17.00 hodin v Městském divadle. 

Orchestr do programu zařadil 
pestrou směs světových melodií 
i kompozic z dílen domácích au-
torů.  Prostor dostane i část reper-
toáru, s nímž se orchestr představí 
v Mezinárodní soutěži velkých de-
chových orchestrů Ostrava 2017. 
Zazní například kompozice švý-
carského autora Olivera Waespi-
ho Canzun či Music for Festival´s 
ostravského skladatele a letošního 
oslavence Pavla Staňka, který se 
dožívá devadesátky. Jako sólisté 
vystoupí Lucie Šimíčková na pi-
kolu, hráči na klarinet Richard 
Švéda a Lucie Hulová a trombo-
nistka Ivana Zdrálková, pedagožka 
ZUŠ Krnov. „Velkým překvapením 
pro krnovskou veřejnost pak bude 
v druhé části koncertu spolupráce 

s populárním zpěvákem, pohybu-
jícím se hlavně v muzikálové sféře, 
Tomášem Savkou, který je ale záro-
veň i sólistou Hudby Hradní stráže 
a Policie ČR a k orchestrům našeho 
typu tak nemá daleko. V jeho podá-
ní budou mít posluchači možnost si 
vyslechnout písně našich předních 
zpěváků nedávné minulosti i sou-
časnosti takového kalibru, jako byl 
Waldemar Matuška a doposud je 
Karel Gott. Ve dvou duetech pak To-
máš spojí síly s naší kmenovou zpě-
vačkou Ladou Soukupovou a věříme 
tedy, že i ti nejnáročnější posluchači 
si přijdou na své,“ řekl umělecký 
vedoucí orchestru a jeho dirigent 
Luděk Tlach. 

Za dirigentským pultem se kro-
mě něj objeví člen orchestru, trum-
petista Ondřej Hnízda. Slovem 
posluchače provede tradičně Lada 
Soukupová. 

Vstupenky na koncert je možné 
zakoupit za 100 korun v předpro-
deji v budově Základní umělecké 
školy na Hlavním náměstí 9. Na 
místě pak diváci za vstup zaplatí 
120 korun.

Arnošt Vašíček nabídne
řadu odvážných hypotéz 
Přednášky Arnošta Vašíčka pra-
videlně zaplní studovnu Městské 
knihovny Krnov do posledního 
místa. Určitě nejen proto se náš 
nejznámější záhadolog do Krno-
va rád vrací. Jeho zatím posled-
ní návrat je plánován na čtvrtek 
6. dubna. V  přednášce Labyrint 
záhad se zaměří na největší tajem-
ství Čech, Moravy a Slezska a dá 
posluchačům odpovědi na otázky, 
jako „Nachází se na našem území 
trosky plavidla mimozemšťanů?“, 
„Jaké stopy zanechaly v Jeseníkách 
tajemné stvůry z hvězd?“, „Byl 
hunský vůdce Attila pohřben na 
severu Moravy?“ a další. Přednáš-
ka známého spisovatele, scénáristy 
a záhadologa, který při svých vý-
pravách za neodhalenými záhada-
mi navštívil více než 80 zemí na 
pěti kontinentech a napsal řadu 
knih o tajemnu a je také autorem 
několika televizních seriálů, začíná 
v 18.00 hodin. 

Velikonoce v muzeu
Již podruhé se prostory Flemmi-
chovy vily zaplní velikonočními 
dekoracemi a ozdobami, které 
vytvořilo téměř dvacet autorů – 
nadšených amatérů i profesionálů. 
Návštěvníci tak budou mít příleži-
tost nasát atmosféru přicházejících 
svátků jara a odnést si i mnoho 
námětů na výrobu výzdoby. Pro 
ty, kteří nevěří vlastní šikovnosti, 
je jistě dobrou zprávou, že výstava 
je prodejní a zboží bude průběžně 
doplňováno. Výstavní prostory se 
poprvé otevřou ve čtvrtek 30. břez-
na a výstavu bude možné navštívit 
až do 15. dubna. Muzeum bude 
výjimečně otevřeno i v  pondělky 
3. a 10. dubna. Vstupné je symbo-
lických 10 korun.

Výstava kresleného 
humoru Reného Janoštíka
Známý kreslíř, řezbář, grafi k a kari-
katurista René Renda Janoštík vy-
staví v dubnu svou tvorbu z posled-
ních pěti let ve Flemmichově vile. 
Návštěvníci se mohou těšit nejen 
na oblíbené karikatury, ale napří-
klad i na titulní strany časopisu kří-
žovkářů, které jsou tematicky ladě-
ny podle ročního období. Vernisáž 
výstavy proběhne v pátek 7. dubna 
v 17.00 hodin, výstavu bude možné 
zhlédnout do neděle 7. května. 

Do Městského divadla
míří proslulá opereta 
S  jednou z  nejoblíbenějších a nej-
hranějších operet, Hraběnkou 
Maricou Emmericha Kálmána, do 
Krnova přijede v  úterý 28. března 
Slezské divadlo v Opavě. Její děj se 
odehrává na začátku 20. století na 
maďarském panství krásné a boha-
té hraběnky Marici. Na panství se 
nechá inkognito najmout zchud-
lý hrabě Tassilo jako správce, aby 
vydělal peníze na věno pro svou 
sestru. Mezi Maricou a Tassilem 
vzplane láska, kterou ohrozí jistá 
nedorozumění, ale nakonec vše 
končí happy endem. Představení, 
které nabízí řadu krásných melodií 
s maďarským temperamentem, za-
číná v 19.00 hodin.

Holčovice 2017
Stromboli s  Michalem Pavlíčkem 
a Bárou Basikovou, Ben Cristovao, 
Eddie Stoilow nebo Limetal patří 
mezi hlavní lákadla už 11. roční-
ku Festivalu Holčovice, který se 
v areálu TJ Tatran Holčovice koná 
v  sobotu 1. července. Vstupenky 
jsou už nyní v předprodeji v Turis-
tickém informačním centru Krnov. 
V březnu a dubnu je zájemci pořídí 
za 250 korun, v květnu za 300 korun, 
v červnu a na místě budou stát 
350 korun. 
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Žáci prokázali technický talent a týmovou spolupráci  

Ke Dni učitelů... Cyklisté se sejdou 
na aprílové cyklojízdě

Manuální zručnost, důvtip, 
představivost, týmovou spolupráci 
a  soutěživost prokázali žáci, kteří 
se 9. března v sídle krnovské fi rmy 
Bašista zúčastnili krajského kola 
odborné soutěže Talenty pro fi rmy 
T-PROFI. 

Do soutěže, jejímž cílem je zvýšit 
zájem o studium technických obo-
rů u  žáků základních a  středních 
škol, se zapojilo celkem pět smíše-
ných osmičlenných týmů. Skupinu 
tvořili vždy tři žáci základní školy, 
tři žáci střední školy, jeden zástup-
ce fi rmy a pedagogický dohled. 

Soutěžním úkolem bylo sestavit 
a  zprovoznit během stanoveného 
časového limitu tří hodin model 
tiskařského lisu z dílů na bázi po-
lytechnické stavebnice. 

„Při plnění úkolu pracuje jen šest 
párů rukou žáků, kdy „dospělá-
ci“, kteří jsou zastoupeni v každém 
týmu osobou kapitána a zástupcem 
pedagoga, mohou radit, nesmí se 
však do montáže aktivně zapojit, to 
znamená, že nemohou „montovat“. 
Jejich rolí je koordinovat postupy 
celého týmu, instruovat a zapojit 
všechny členy do jednotlivých čin-
ností a směřovat ke smontování za-
řízení,“ vysvětlil pedagog Střední 

průmyslové školy Krnov Martin 
Jargaš, který byl členem vítězného 
týmu. 

Ten tvořili Lukáš Dvořák, Daniel 
Koník a Jáchym Hammer, kteří 
studují na SŠP Krnov  v druhém 

ročníku obor Mechanik seřizo-
vač – Mechatronik a informační 
technologie. Za základní školu 
s  nimi soutěžili žáci páté třídy 
ZŠ Město Albrechtice Jiří Výsluha, 
Jakub Herman a Ludvík Remešek. 

Kapitánem činností týmu byl 
pan Jakub Skopal z  krnovské fi r-
my ELFE, s.r.o. Vítězný tým bude 
reprezentovat Moravskoslezský 
kraj v  celorepublikovém kole, kte-
ré proběhne 27. dubna v  hotelu 
Aquapalace v Praze.

Soutěž Talenty pro fi rmy  pořá-
dá Hospodářská komora České 
republiky ve  spolupráci s  krajský-
mi hospodářskými komorami. 
Smyslem soutěže je podpořit zájem 
dětí o  technické obory prostřed-
nictvím spolupráce regionálních 
zaměstnavatelů se středními a  zá-
kladními školami. Zaměstnavatelé, 
malí a  střední podnikatelé, totiž 
poukazují na úbytek nastupující 
i  zkušené pracovní síly. Nejvíce je 
tíží ztráta kvalifi kovaných odbor-
níků z  praxe, s  často unikátními 
znalostmi a zkušenostmi. 

V rámci projektu žáci základních 
škol přicházejí do styku s  tech-
nickými obory a  vše probíhá jako 
v  opravdové fi rmě, kdy zatím ne-
kvalifi kovaní pracovníci provádějí 
přípravu a  dílčí činnosti, zatímco 
pracovníci zkušení a  kvalifi kovaní 
celé zařízení kompletují a  oživují. 
Vše probíhá pod vedením vedoucí-
ho pracovníka. 

Žáci středních a základních škol se v sídle krnovské firmy Bašista 
utkali o postup do celorepublikového kola odborné soutěže Talenty 
pro firmy.

Všichni si jistě moc dobře pa-
matujeme, jak jsme ve škole slavili 
Den učitelů. Něco malého jsme 
učitelům koupili, někoho odváž-
ného ze svých řad jsme pověřili, 
aby vždy začátkem každé hodiny 
příslušnému učiteli popřál jménem 
celé třídy, a dotyčnému učiteli jsme 
pak citlivě naznačili, že by nás přece 
v den svého svátku neměl zkoušet. 
Jistě, naše počínání bylo průhledné 
a všem učitelům bezesporu úplně 
jasné. Ale tu hru s námi přesto ve 
většině případů hráli. A tak se je-
jich svátek tak nějak nepozorovaně 
stával každoročně i naším svátkem.

Den učitelů se v  jiných zemích 
slaví 5. října, ale u nás v Česku je to 
28. března, jako připomenutí dne 
narození Jana Amose Komenského, 
našeho skvělého předka nazýva-
ného Učitel národů. To většinou 
víme. A také většinou víme, že 
J. A. Komenský prosazoval mimo 
jiné skvělou myšlenku „škola hrou“. 
I když od jeho narození letos uběh-
ne těžko uvěřitelných 425 let, tak 
v  prosazování této, tak často cito-
vané myšlenky, máme stále co do-
hánět. A to nejen ve školách všech 
stupňů, od mateřských škol až po 
vysoké školy, ale obecně všude tam, 
kde se potřebujeme, nebo můžeme, 
něco naučit. Když už se máme něco 
naučit, tak proč by to nemohlo být 
příjemným, bezstresovým a pokud 
možno hravým způsobem?  

Chtěli bychom popřát učitelům 
všech krnovských škol hlavně hod-
ně zdraví, radost z  práce, hodné 
a motivované žáky, příjemné kole-
gy a chápavé spolupracující rodiče. 
Ale přejeme to nejen všem těm, 
kteří by do kolonky „zaměstnání“ 
napsali „učitel“, ale i všem dalším, 
kteří nás jsou schopni něco užiteč-
ného naučit. Může se tak jednat 
o mistry ve fabrice, lektory kur-

zů pro dospělé, příslušníky státní 
i městské policie, sousedy, lékaře 
nebo zdravotní sestry a mnoho 
a mnoho dalších. Jinými slovy, 
vlastně kdokoliv může být ko-
mukoli učitelem, tedy alespoň na 
omezenou dobu – třeba jen v určité 
konkrétní životní situaci. Učit se 
totiž můžeme kdykoli a od kohoko-
li. Chce to jen, aby v tu chvíli byl na 
jedné straně někdo, kdo je ochoten 
se podělit o své užitečné znalosti 
a zkušenosti, a na druhé straně 
někdo jiný, kdo je v tu chvíli dosta-
tečně vnímavý a schopný se nechat 
poučit. Pak může proběhnout ten 
skvělý záblesk pravého učení. 

V  rámci rozšířeného pohledu 
na to, kdo všechno může být chá-
pán jako učitel, se Den učitelů stá-
vá tak trochu svátkem nás všech. 
A to přesto, že už mnozí jsme dlou-
ho dospělí a žádný školní ústav už 
dávno nenavštěvujeme. Ale jsme 
bezpochyby všichni každodenní-
mi účastníky té velkolepé výuky, 
kterou můžeme nazvat školou ži-
vota. V ní jsme chvíli v  roli učite-
le, chvíli zase v roli žáka. Ale není 
ani tak důležité hledat odpověď na 
otázku, kterou z těch dvou rolí v tu 
chvíli zastáváme. Co ale důležité 
je, aby v každé takové chvíli probí-
halo učení snadno, efektivně a bez 
jakýchkoli překážek. Pak neustále 
poroste úroveň nás všech. 

Teď si tedy můžeme popřát na-
vzájem k našemu společnému Dni 
učitelů, aby se vždy našel někdo, 
kdo nás bude schopen v  potřeb-
né chvíli něco užitečného naučit 
– předat nám pro tu chvíli ty nej-
vhodnější znalosti nebo informa-
ce. A také, abychom vždy byli do 
takové míry přístupní, aby takové 
poučení mělo šanci dopadnout na 
úrodnou půdu. Ing. Jan Purkert, 
Krnovské opravny a strojírny

Spolek Cyklistika pro všechny 
Krnov pořádá v  sobotu 1. dubna 
Jarní aprílovou cyklojízdu, která je 
doprovodnou akcí celostátní soutě-
že Do práce na kole. Na cyklojízdě 
se účastníci dovědí více o této akti-
vitě a zároveň se projedou s ostat-
ními cyklisty. Start je ve 13.00 ho-
din u radnice na Hlavním náměstí 
a trasa povede po cyklostezce č. 55 
do Města Albrechtice a zpět. Do 
práce na kole je celostátní soutě-
ží, jejíž 7. ročník proběhne během 

května 2017 ve více než třiatřice-
ti městech po celé České republice. 
Jejím cílem je motivovat co nejvíce 
lidí, aby jako dopravní prostředek 
po městě používali jízdní kolo, či 
jakoukoli bezmotorovou formu 
dopravy včetně běhu a chůze. Když 
co nejvíce lidí přestane denně jez-
dit autem, zlepší tak nejen svou 
kondici, náladu a možná i vztahy 
s kolegy, ale přispějí také k čistšímu 
ovzduší a celkově příjemnějšímu 
a bezpečnějšímu městu.

Víkendový volejbalový kemp

Forenzní značení kol obnoveno

Volejbalový oddíl Slezská orli-
ce pořádá v  sobotu 8. a v  neděli 
9. dubna ve sportovní hale Základní 
školy Janáčkovo náměstí volejba-
lový kemp. Je určen pro všechny 
zájemce o tuto hru, to znamená 
i nečleny oddílu.

„Od sobotních devíti hodin pro-
běhne prezentace a kemp zahájíme 
v  10.00 hodin minivolejbalovým 
turnajem. Po obědové pauze bude 
od 16.00 hodin následovat dvouho-
dinový seminář na téma cvičení pro 
zdravá záda a klouby, který doporu-
čuji všem hráčům, tedy i těm, kteří 
se soustředění neúčastní. Zúčastnit 
se ho mohou i rodiče. Pro večerní 

program jsou plánovány pohybo-
vé hry a hraní. Přespáváme v hale 
a druhý den je věnován volejbalové-
mu tréninku a závěrečnému turnaji. 
Konec kempu plánujeme na ne-
dělních 14.00 hodin,“ uvedl trenér 
Martin Kopeček. Účastník by měl 
mít s sebou jídlo a pití na celý den. 

Vstupné je pro nečleny volejbalo-
vého oddílu Slezská orlice 50 korun 
na oba dny. Minivolejbalový turnaj 
je otevřen všem hráčům a započí-
tává se do celoročního bodování. 
Jakékoli dotazy a připomínky od-
poví Martin Kopeček na e-mailu: 
mkopecek@gmail.com nebo tel. 
776 463 261.   

Po zimní přestávce začne 
Městská policie Krnov od dubna 
opět značit jízdní kola syntetickou 
DNA. Označení kola mikroteč-
kami, z  nichž lze pomocí identi-
fi kačního setu vyčíst evidenční 
číslo, společně s  viditelnou nálep-
kou informující o tomto označení 
a registrací jízdního kola v databázi 

působí jako prevence před jeho zci-
zením. Strážníci budou značit kola 
7., 9., 16., 23. a 25. dubna. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské poli-
cie Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 
777. Občané Krnova mají značení 
zdarma. Více informací na www.
mpkrnov.cz. 
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kalendář akcí 24. 3.-9. 4. 2017
24. 3. pátek 

SVČ Krnov
VEČER VE STŘELECKÉM DOMĚ – 
expozice kanceláře Leopolda Bauera, 
prezentace o historii Střeleckého 
domu, vytvoření pamětní mince, výsta-
va výtvarných prací, expozice loutkář-
ského souboru Krnováček, prohlídka 
půdních prostor, laserová střelnice. 
Vstupné 50 Kč, děti do 15 let zdarma 
(19.30).  

Kofola Music Club 
ELÁN KONTRA BAND – poprocko-
vá skupina zahraje hity skupiny Elán 
(20.00).
Restaurace Pod Věží 
Říční okruh
S.A.W. + VAGON ROCK MACHINE – 
koncert rockových kapel (20.00). 
Kino Mír 70 
RANDE NASLEPO – komedie. Práce 
v luxusním hotelu je vysněná budouc-
nost, kterou si hýčká Saliya už od dět-
ství. Pak ale jako teenager začne ztrácet 
zrak, až nakonec vidí jen mlhavé světlo 
a matné obrysy. I přes svůj handicap se 
ale odváží poslat přihlášku na stáž do 
pětihvězdičkového hotelu (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub. Začátek 90. let přinesl do 
Polska řadu změn. Byla tu euforie ze 
svobody, ale také nejistota ohledně 
budoucnosti. Čtyři zdánlivě šťastné 
ženy různého věku se rozhodují, že je 
čas změnit své životy, bojovat za štěstí 
a splnit si své touhy (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller. Šestičlenná po-
sádka mezinárodní vesmírné stanice 
se ocitá na samotném pokraji jednoho 
z nejdůležitějších objevů lidských dě-
jin: prvního důkazu o existenci mimo-
zemského života na Marsu (20.00).

25. 3. sobota 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Vrbno pod 
Pradědem – Holčovice, přes rozhlednu 
Skalce. Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 9.05 hod. 
Basketbal 
Hala Bruntálská ul.
BK Krnov (žáci U15) – TJ Sokol 
Karviná, NRS – 2. část (9.00).
Jiu-Jitsu Randori
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZ-
SKA – v randori (sebeobranné techni-
ky proti nejčastějším typům napadení) 
a embu (obrana proti více útočníkům). 
Vstupné zdarma. Pořadatel: Škola Jiu-
Jitsu a Karate Krnov (10.00). 
Kofola Music Club 
PRIESSNITZ – kapela představí své 
nové album Beztíže. Přijďte se přesvěd-
čit, že si Priessnitz  stále udržuje svůj 
jedinečný výraz, pro který jsou typické 
výborné melodie, snivé a poetické texty 
a zvláštní, lehce teskná nálada (20.00). 
Kino Mír 70 
LEGO®BATMAN FILM 2D – animo-

vaná akční komedie v českém znění 
(15.30). 
GLORY – komediální drama. ART 
klub. Když zaměstnanec železnic 
Canko Petrov najde na kolejích obrov-
ské množství peněz, rozhodne se celý 
obnos vrátit na policii. Netuší však, jak 
fatální soukolí událostí tímto bohuli-
bým činem dává do pohybu (16.00). 
RANDE NASLEPO – komedie (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (20.00). 
26. 3.  neděle

SVČ Krnov
ŽENY SOBĚ – během příjemného od-
poledne si ženy mohou vyzkoušet čtyři 
druhy cvičení: bodystyling (15.00), cvi-
čení na míčích (15.30), zumbu (16.00) 
a pilates (16.30). Doprovodný pro-
gram: kosmetická poradkyně, zdravá 
výživa, kosmetika ze včelích produktů 
a další (14.30-17.00).
Kino Mír 70 
LEGO®BATMAN FILM 3D – animova-
ná akční komedie (15.30). 
GLORY – komediální drama. ART 
klub (16.00). 
RANDE NASLEPO – komedie (17.45). 
SPOJENÉ STÁTY LÁSKY – drama. 
ART klub (18.30). 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (20.00). 
27. 3. pondělí

Kino Mír 70 
LA LA LAND – muzikál. Bio Senior 
klub. Moderní pojetí klasického ho-
llywoodského milostného románu 
umocněné skvělými písničkami dopro-
vázenými velkolepými tanečními čísly 
(15.00).
ŽIVOT – sci-fi  thriller (17.30). 
V SEDMNÁCTI – drama. ART klub. 
Příběh dvojice sedmnáctiletých kluků z 
francouzského maloměsta, jejichž tur-
bulentní vztah začíná nenávistnými vý-
pady a školní šikanou, ale postupně se 
vyvíjí v křehké intimní pouto (18.30). 
SKRYTÉ ZLO – thriller. Tři kamarádi 
z vysoké školy narazí na hrůzný původ 
skrytého zla (20.00). 
28. 3. úterý 

Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem, studentem SOŠ varhanář-
ské (16.00-18.00).  
Městské divadlo 
HRABĚNKA MARICA – jedna 
z  nejoblíbenějších a nejhranějších 
operet. Hraje Slezské divadlo Opava 
(19.00). 
Kino Mír 70 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (17.30). 
V SEDMNÁCTI – drama. ART klub 
(18.30). 
SKRYTÉ ZLO – thriller (20.00). 
29. 3. středa 

Kino Mír 70 
ŽIVOT – sci-fi  thriller (17.30). 
V SEDMNÁCTI – drama. ART klub 
(18.30). 
SKRYTÉ ZLO – thriller (20.00). 
30. 3. čtvrtek  

Flemmichova vila
VELIKONOCE – první den prodejní 
výstavy velikonočních ozdob a deko-

rací. Výstava potrvá do 16. 4. (8.00-
18.00).
Kino Mír 70 
GHOST IN THE SHELL 2D – akční 
sci-fi . Příběh se odehrává v blízké bu-
doucnosti, kdy je svět závislý na mo-
derních technologiích a každé narušení 
technologického řádu může mít nedo-
zírné následky (17.45). 
150 MILIGRAMŮ – drama. ART klub. 
Pneumoložka pracující v nemocnici 
v Brestu přijde na souvislost mezi nevy-
jasněnými úmrtími pacientů a podává-
ním léku Mediator, který je na trhu již 
30 let (18.30). 
VOLÁNÍ NETVORA: PŘÍBĚH ŽI-
VOTA – drama. Mladý Conor to nemá 
jednoduché, rodiče jsou rozvedení, 
matka smrtelně nemocná, ve škole ho 
šikanují a pronásledují ho noční můry 
(20.00).
31. 3. pátek 

Synagoga
NÁVRATY – vernisáž výstavy obrazů 
Josefa Odrášky u příležitosti zahájení 
návštěvní sezony (14.00).
Městská knihovna
NOC S  ANDERSENEM – 17. ročník 
mezinárodní akce k podpoře dětského 
čtení. Patronem letošního ročníku jsou 
hrdinové Čtyřlístku a jejich výtvarník 
Jaroslav Němeček (18.00-9.00). 
Kofola Music Club 
MOTORBAND & AHARD – rockové 
narozeniny (20.00).
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný. Šmoulinka se 
po nálezu tajuplné mapy vydává spo-
lečně se svými nejlepšími kamarády na 
napínavou pouť Zakázaným lesem pl-
ným kouzelných stvoření (15.30).

GHOST IN THE SHELL 3D – akční 
sci-fi  (17.45). 
150 MILIGRAMŮ – drama. ART klub 
(18.30).   
VOLÁNÍ NETVORA: PŘÍBĚH ŽI-
VOTA – drama (20.00).
1. 4. sobota 

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Lomnice – 
Roudno – Velký Roudný (Volárna, 
Valšov). Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 7.05 hod. 
Šachy 
MEZINÁRODNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ 
MLÁDEŽE – závěrečný turnaj z cyklu 
„Staň se šachovým mistrem“, kterého 
se zúčastní cca 100 mladých šachistů 
z českých a polských klubů. Místo ko-
nání: SVČ Krnov. Registrace zájemců 
probíhá na sachykrnov@seznam.cz  
(8.45-14.00).  
Zámek Linhartovy
VELIKONOČNÍ JARMARK – více než 
sedmdesát prodejců nabídne keramic-
ké výrobky, předměty z  pediku, skla, 
dřeva, velikonoční vazby, malovaná, 
ale i jinak zdobená vajíčka a pomlázky, 
šperky, dřevěné hračky i výrobky z tex-
tilu a mnoho dalšího (9.00-16.00). 

Cyklistika pro všechny 
JARNÍ APRÍLOVÁ CYKLOJÍZDA – 
trasa Krnov – Město Albrechtice a zpět. 
Na podporu akce „Do práce na kole“. 
Start u radnice (13.00). 

Městské divadlo 
SLAVNOSTNÍ KONCERT Dechového 
orchestru mladých ZUŠ Krnov – 
k  55. výročí jeho založení. Diriguje 
Luděk Tlach, slovem provede Lada 
Soukupová. Speciální host zpěvák 
Tomáš Savka (17.00). 
Kofola Music Club 
VOJTA DYK & B-SIDE BAND – nové 
turné s novým repertoárem a v novém 
stage designu (20.00).
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 3D – animovaný (15.30).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny 
– životopisné drama. ART klub. Film 
oscarového režiséra Mela Gibsona, in-
spirovaný skutečným příběhem muže, 
který se během 2. světové války stal 
hrdinou bez jediného výstřelu (16.00). 
GHOST IN THE SHELL 2D – akční 
sci-fi  (17.45). 
150 MILIGRAMŮ – drama. ART klub 
(18.30).   
VOLÁNÍ NETVORA: PŘÍBĚH ŽI-
VOTA – drama (20.00).
2. 4. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 2D – animovaný (15.30).
HACKSAW RIDGE: Zrození hrdiny – 
životopisné drama. ART klub (16.00). 
GHOST IN THE SHELL 3D – akční 
sci-fi  (17.45). 
150 MILIGRAMŮ – drama. ART klub 
(18.30).   
VOLÁNÍ NETVORA: PŘÍBĚH ŽI-
VOTA – drama (20.00).
3. 4.  pondělí 

Kino Mír 70
ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VES-
NICE 3D – animovaný (15.30).
GHOST IN THE SHELL 2D – akční 
sci-fi  (17.45). 
STÁT PEVNĚ – drama. ART klub. 
Alain Guiraudie natočil fi lm na hranici 
perverzního pastorále, psychologické-
ho dramatu a symbolického portrétu 
muže, který nedokáže být otcem, mi-
lencem ani tvůrcem (19.00). 
ÚKRYT V  ZOO – historické drama. 
Příběh odvahy z  Varšavy zmítané 
2. světovou válkou (20.00).
4. 4. úterý 

Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
KLAVÍRNÍ POSEZENÍ – s Rudolfem 
Holčákem, studentem SOŠ varhanář-
ské (16.00-18.00).  
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Kino Mír 70 
GHOST IN THE SHELL 3D – akční 
sci-fi  (17.45). 
STÁT PEVNĚ – drama. ART 
klub (19.00). 
ÚKRYT V  ZOO – historické drama 
(20.00).
5. 4. středa 

Kavárna Slunečnice
Hlubčická ul. 
ŠÁLEK PLNÝ PÍSNÍ – s písněmi s ná-
dechem jara vystoupí pod vedením 
Marie Veliké žáci ZUŠ s.r.o. Krnov 
(16.00-18.00). 
Kino Mír 70 
GHOST IN THE SHELL 2D – akční 
sci-fi  (17.45). 
STÁT PEVNĚ – drama. ART 
klub (19.00). 
ÚKRYT V  ZOO – historické drama 
(20.00).
6. 4. čtvrtek 

Městská knihovna
LABYRINT ZÁHAD: Největší tajem-
ství Čech, Moravy a Slezska – před-
náška záhadologa Arnošta Vašíčka. 
Neuvěřitelná fakta, tajemné nálezy, pa-
ranormální úkazy, utajené skutečnosti, 
historické otazníky, překvapivé hypoté-
zy, přísně tajné konspirace (18.00). 
ZŠ Dvořákův okruh
JARNÍ LAMPIONOVÝ PRŮVOD – 
tradiční vítání jara s lampiony. Pořádá 
školní parlament ZŠ Dvořákův okruh. 
Trasa průvodu: Smetanovy sady, cen-
trum města. Do kroku bude hrát de-
chovka Krnovanka. Sraz je na školním 
dvoře (20.00). 

Kino Mír 70 
Kino nehraje. Příprava na festival 
70mm fi lmů KRRR! 
7. 4. pátek 

Flemmichova vila
RENÉ JANOŠTÍK – vernisáž výstavy 
tvorby známého karikaturisty, kreslíře, 
řezbáře a grafi ka (17.00). 
Kofola Music Club 
PORTLESS – koncert kapely, kterou 
založil zpěvák Kryštof Michal po od-
chodu ze skupiny Support Lesbiens. 
Host HenryD (20.00). 
Kino Mír 70 
ROMANCE O ZAMILOVANÝCH – 
festival 70mm fi lmů KRRR! (14.00).   
VYSOKÁ HRA PATRIOTŮ – festival 
70mm fi lmů KRRR! (17.00). 
ŘÍŠE SLUNCE – festival 70mm fi lmů 
KRRR! (20.00).
8. 4. sobota 

Skautský oddíl Krnovská Trojka
UKLIĎME KRNOV – v rámci celostát-
ní úklidové akce Ukliďme Česko. Sraz 
účastníků je v  8.00 hodin před hlavní 
branou Chářovského parku (8.00). 
KČT Krnov
UKLIĎME ČESKO – tradiční akce 
Turisté lesu a přírodě. Úklid cvilín-
ských a ježnických lesů.

SVČ Krnov
MÁMO, TÁTO, POJĎ SI HRÁT – lase-
rová střelnice pro malé i velké, veliko-
noční tvoření sádrových vajíček, zdo-
bení perníkových zvířátek, fotokoutek, 
šifrovací a jiné hry. V  ceně 50 Kč za 
osobu káva, čaj (14.30-17.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
A JIŽ ZIMA POMÍJÍ – koncert žen-
ských pěveckých sborů Legato Krnov, 
Slavice Zábřeh na Moravě a dalších 
(17.00).

Kino Mír 70 
NAVŽDY A DALEKO – festival 70mm 
fi lmů KRRR! (9.00).  
GOYA – festival 70mm fi lmů KRRR! 
(14.45). 
HOOK – festival 70mm fi lmů KRRR! 
(17.45).
STAR! – festival 70mm fi lmů KRRR! 
(20.30).
9. 4. neděle

Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční cyklistic-
ká vyjížďka. Start u penzionu ESO 
v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
KAM ORLI NELÉTAJÍ - festival 70mm 
fi lmů KRRR! (10.00).
BATMAN VS. SUPERMAN: Úsvit 
spravedlnosti – festival 70mm fi lmů 
KRRR! (13.30).
ART klub nehraje
POWER RANGERS: STRÁŽCI 
VESMÍRU – akční. Pět teenagerů se 
nevysvětlitelnou náhodou či řízením 
osudu sešlo, aby se z nich stala nová 
generace v řadách bojovníků známých 
jako Strážci vesmíru (17.30, 20.00). 

Městské muzeum
IVAN KOMÁREK – SILOČÁRY – vý-
stava obrazů a objektů, potrvá do 2. 4.   
VELIKONOCE – prodejní výstava ve-
likonočních ozdob a dekorací, potrvá 
od 30. 3. do 16. 4., otevřeno i v pondělí 
3. 4. a 10. 4. Vstupné 10 Kč.

RENÉ JANOŠTÍK – výstava tvorby 
známého karikaturisty, kreslíře, řezbá-
ře a grafi ka. Vernisáž Pá 7. 4. v  17.00 
hodin, výstava potrvá do 7. 5. 
Koncertní síň sv. Ducha

JANA BOUŠKOVÁ – recitál přední 
české a světové harfi stky a hudební pe-
dagožky.  Je jedinou českou laureátkou 
nejprestižnějších harfových soutěží 
světa, působí jako sólistka České fi lhar-
monie a je žádanou sólistkou světových 
pódií. Vstupné: 150 Kč / děti a studenti 
sleva 50 %. Úterý 11. 4. (19.00). 
BENEFIČNÍ KONCERT – na po-
moc opuštěným a chudým dětem na 

Ukrajině, 8. ročník. V programu zazní 
vokální i instrumentální skladby W. A. 
Mozarta v podání Hudebního sdružení 
Krnov a jeho hostů. Ne 23. 4. (17.00).
28. 2. (19.00).Městské divadlo 
DOKONALÁ SVATBA – třeskutá ko-
medie v  podání Lidového divadla při 
MIKS Krnov. Svatební obřad a chvíle 
před ním jsou obvykle situací, kdy se 
lámou životní osudy. Tak je to i v jedné 
z nejlépe napsaných komedií součas-
nosti. Středa 12. 4. (19.00).  
KOLEGA MELA GIBSONA – kome-
diální one man show. Komorní příběh 
druhořadého herce, který je zatčen za 
loupežné přepadení banky a vyslýchán 
policií. Během necelé hodiny a půl po-
vypráví svůj příběh o svém pohnutém 
hereckém i osobním životě. S  písnič-
kami, tanečními kreacemi a překvapi-
vou pointou. Hraje Divadelní spolek 
Frída Brno: Martin Trnavský a Aneta 
Simajchlová. Středa 26. 4. (19.00). 
terý 28. 3. (19.00). 28. 2. (19.00).Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KRNOVSKÉ KNIHOVNY V PRO-
MĚNÁCH ČASU – výstava k 70. výro-
čí knihovny. 
VYNÁLEZCE ALVA – výstava ilustrací 
a komiksů Luďka Bárty z knihy a ve-
černíčku Vynálezce Alva autorky Kláry 
Smolíkové v budově pobočky městské 
knihovny v Jiráskově ulici. Výstava po-
trvá do konce dubna. 
SVČ Krnov

PILATES – Po 17.30-18.30, St 17.00-
18.00. 
AEROBIK, STEP AEROBIK – Po 
19.00-20.00. 
BOUBELATÉ CVIČENÍ – St 19.00-
20.00. JÓGA PRO ZDRAVÍ - Po 16.00-
17.00, Út 17.00-18.00, Čt 17.30-18.30. 
BODYSTYLING S IRINI - Út, Čt, Ne 
18.00-19.00.
ZUMBA S KATKOU – St 18.00-19.00, 
Ne 17.00-18-00.
CVIČENÍ PRO RODIČE S  DĚTMI – 
Út, St, Čt 9.00-11.00.
Kofola Music Club 

www.kofolamusicclub.cz
HORKÝŽE SLÍŽE – vyprodáno. Čt 13. 4. 
MIRAI – support: Naděje. So 15. 4. 
BRUTUS – Pá 21. 4. 
ALKEHOL – Pá 28. 4. 
ALCHEMY & DOBROZDÁNÍ – So 
29. 4.
RAMMSTEIN REVIVAL (SK) – 5. 5.
KOMEDIOGRAF – 6. 5. 
FESTIVAL HOLČOVICE - Stromboli 
s Michalem Pavlíčkem a Bárou 
Basikovou, Ben Cristovao, Eddie 
Stoilow, Limetal, Jananas, Expedice 
Apalucha, Poslední Výstřel. Vstupenky 
v předprodeji v TIC Krnov. So 1. 7.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
NÁVRATY – výstava obrazů Josefa 

Odrášky. Vernisáž 31. 3. ve 14.00 hod., 
výstava potrvá do 31. 5.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). V 
zimním období je třeba domluvit pro-
hlídku předem. Prohlídky začínají vždy 
v celou hodinu, poslední hodinu před 
zavírací dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák 
(průvodce), tel. 608 643 487, synagoga-
krnov@email.cz.

Cvilínská rozhledna
Rozhledna bude otevřena od 1. dubna 
za příznivého počasí pouze o víkendu 
od 10.00 do 17.00 hodin. V  případě 
pochybností podají informace pracov-
níci TIC Krnov, tel. 554 614  612, 739 
548 957, u nichž si lze také předem ob-
jednat skupinové prohlídky.
Bauerova kavárna

PASTELKOVÉ SNY – výstava obrazů 
Bc. Růženy Urbanové.
Zámek Hošťálkovy

VELIKONOČNÍ PROHLÍDKA – re-
zervace na e-mailu info@zamekhostal-
kovy.cz. Komentované prohlídky dopl-
ní výstava Broumovská skupina kos-
telů, kterou zapůjčil spolek Omnium, 
ukázky řemesel, šermířské vystoupení 
Severských pánů. Vstupné dobrovolné. 
Pátek 14. 4. (9.00-16.00).
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 24.3.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 25.3.: 9.00-13.00, 15.00-21.00, Ne 
26.3.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 
Zimní stadion

Bruslení pro veřejnost
Pá 24.3.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 
18.15-19.45, So 25.3.: hokejový turnaj 
O štít města Krnova, Ne 26.3.: 10.00-
11.45, 14.00-15.30, 18.00-19.30.

Nábor do kurzů Krav Magy
V  dubnu bude v  Krnově otevřen 
další kurz bojového umění Krav 
Maga, které je považováno za jeden 
z nejúčinnějších systémů sebeobra-
ny. Jeho hlavní myšlenkou je v kri-
tické situaci ubránit slabšího pro-
ti početné přesile. Kurz je vhodný 
i pro děti od osmi let. Nábor probíhá 
od 4. dubna. Tréninky se konají v tělo-
cvičně Box Clubu Krnov v Mikulášské 
ulici 69 vždy v úterý a ve čtvrtek od 
19.00 do 20.30 hodin. Instruktorem 
je Daniel Read Glos. Více informací: 
tel. 777 133 553, info@czkravmaga.cz, 
www. czkravmaga.cz.

Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 30. 3. 2017.




